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MEXEBOMU ILVIAH

O0mue cBeleHUs 0 KAJaCTPOBLIX padoTax

1. JlaTa moAroToBKM Me;KeBOIo mjaaHa 7 okmsaops 2024 2.

2. Me:xeBoH IJIaH MOATOTOBJIEH B pe3yJibTaTe BbINOJHEHHSA KaJacTPOBLIX padoT B CBSI3M C:

006pazosanuem 6 3eMeIbHbIX YUACKO8 NYMEM Nepepacnpeoeietus 3eMEeIbHbIX YUACKO8 ¢ Ka0aCmposbiMu
Homepamu 56:30:0000000:1697, 56:30:0707003:28 u 3emens, HAXOOAUWUXCS 8 20CYOAPCMBEHHOU UTU
MYHUYUNATLHOU COOCMEEHHOCMU

3. CBenenus 0 3aKa34nke KaJacTPOBBIX padoT:

B oTHOIICHNN QHU3UYECKOTO KA, B TOM YHCIIC WHIUBHYAITEHOTO IPEATPUHAMATEINS: (HaMUIIHS, UMS,
0TYeCTBO (TIOCTIEAHEE - TP HATUIAH) —

CTpaxoBOH HOMEP MHAWBUAYAIBHOTO JUIIEBOTO CYETA B CUCTEME 003aTeNbHOr0 IEHCHOHHOTO CTPaxOBaHUsI
Poccuiickoii ®eaepaunu (CHUJIC) —, ocHOBHOI rocyJapCTBEHHBIN pEeruCTpallMOHHBIH HOMED
naanBHAyansHOro pennpuanMatels (OI'PHUI): — u uneHTHQUKAIIMOHHBIA HOMEp HaJOTOIIaTeIbIINKa
(MHH) naauBuIyansHOTO IPEAIPUHAMATENS —

HAaMMCHOBAHUC U PCKBU3UTHI JOKYMCHTA, YAOCTOBEPAIOIICTO JIMYHOCTh —

B otHOMmICHUN IOPUANYECKOro JInla, opraHa FOCYIlapCTBeHHOﬁ BJIaCTH, OpTraHa MECTHOI'0 CaMOyIIpaBJICHHUA:

IIOJITHOC NJIM COKpPAII€HHOEC (B cliy4dae, €Clin I/IMGCTCSI) HanMCHOBaHUC

OCHOBHOM TOCYyIapCcTBEHHBIN peructpanuonusii Homep (OI'PH) 1025601802357

nneraTudukannoHHb HoMep Hanoromutatenbumka (MHH) 5612002469

B otHOmICHUN HWHOCTPAHHOI'0 OPHUAUYCCKOI0 JIMIa:

IIOJIHOC HAUMCHOBAHHUEC —

CTpaHa perucTpanuy (HHKOPIOpaul) —

4. CBe1eHHs 0 KaJaCTPOBOM HHIKeHepe:

damwust, UM, 0TYECTBO (TIOCIIEAHEE - IPH HaMWuuu) Huikoea Anna Anopeeerna 1 OCHOBHOM
rOCY/IapCTBEHHBIN PETUCTPAIIMOHHBIN HOMEp KaJAacTPOBOTO HHXKEHEepa MHIMBUIYATbHOTO IPEANPUHIMATENS
(OI'PHHUII): —

YHUKaIBHBIN pEEeCTPOBBI HOMEDP B PEECTPE CAMOPETYINPYEMO OpraHU3aIiK KaJacTPOBBIX HHKEHEPOB U
JaTa BHECEHUS CBelleHUI 0 Pu3ndeckoM Iuie B Takol peectp 1434 29 uwons 2016 e.

IlonHoe unu cokpaieHHoe (B ciydae, eclId UMEETCs) HAUMEHOBaHUE CaMOPETyJIUPyEeMON OpraHu3auu
KaJIaCTPOBBIX MHKEHEPOB, YWIEHOM KOTOPOM SBJSETCS KaJaCTPOBBINA MHXKEHEP Accoyuayus
Camopezynupyemas opeanuszayus "Medscpecuonanshulii cor3 kaoacmposvix”

CTpaxoBoii HOMep HHIUBH/YaTBHOTO JMIIEBOIO CUETA B CUCTEME 0053aTeIbHOTO MEHCUOHHOTO CTPaXOBaHMUS
Poccuiickoii ®enepanuu (CHUJIC) 160-648-305-58

Konrakrubiit Tenedon +79010970437

[TouroBeIid ajpec M axpec SIEKTPOHHOH IOYTHI, MO KOTOPHIM OCYIIECTBISETCS CBSI3b C KaJaCTPOBBIM
umwxeHepoM 460019, e. Openbype, Llapnvikckoe wocce, 0. 1/2, oghucnviii yenmp "Mapmenao”, oguc 311,
mak@rkc56.ru

IMonHoe wnmm cokpamieHHoe (B ciydae, €clii HMMEeTCs) HauMEHOBaHHE W aJipec IOPUIMYECKOTo JIUIIA,
pabOTHUKOM KOTOPOTrO SBJISETCS KaAaCTPOBBIM HHXKEHEP, BBIIOJHSIOMMN KagacTpoBele pabotel OO0
«Pezuonanvhuvii kaoacmposwiil yeumpy, 460019, e. Opendype, Lllapnvikckoe wiocce, 0. 1/2, ogpucnviii yenmp
"Mapmenao”, ogpuc 311

HaI/IMeHOBaHI/Ie, JaTa 1 HOMEP IOKYMECHTA, Ha OCHOBaAHHUU KOTOPOI'O BBIITOJHAIOTCA KaAaCTPOBEBIC pa6OTBI

Jloco6op noopsda nHa evinonnenue Kadacmpogolx pabom om
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MEXEBOMU ILVIAH

HcxoaHble JaHHbIE

l'[epequb JOKYMEHTOB, HCIIOJIb30BAHHBIX IIPH NMOJAI0OTOBKE MEKEBOI'0 IIJIaHA

rij‘f] Bun Hata Homep HaumeHoBaHue HHble cBexeHUn
1 2 3 4 5 6
KYBU-
001/2024 K
1 o 25.07.2024 ) ajiacTpoBas BHIIUCKA O 3eMETBHOM |
1914608 | Y1ACTKC
77
KVYBU-
001/2024
2 — 16.05.2024 - KamacTpoBslii IU1aH TEPPUTOPUI —
1338990
61
3 — 10.05.2020 | 110/5236 | BPIIHCKa KOODIHHAT M3 KaTalora —
re0JIE3NYECKUX IyHKTOB
5372700
4 — 17.07.2023 0- [eHepanbHbIH 1aH BIJTIOHCH B
59¢3\Bx- MPUIIOKCHUE

3555
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MEXEBOMU ILVIAH

CgeeHnsi 0 MyHKTAaX reo/ie3u4eCKOM CeTH U CPeICTBAX U3MEPEeHU I

1. CBeieHMs 0 MYHKTAX reoe3M4ecKoil ceTu:

Cucre- Hdara o0ciienoBanust
ma Koopaunatei 25 ¢gepans 2024 r.
Haspanue NyHKTa, M
Buz nyHKTA Kkoopau CaeieHHusi 0 COCTOSTHUH
Ne reoae3m- HAT
n/n Yeckoil | | one3muec NMYHKTA
KOIi ceTH H Hapy:KHOT uentpa MapKH
CeTH i 3naka | T COAE3 X Y 0 3HaKa HeHTpa
NMyHKTA
HIECKO NYyHKTA NyHKTA
i ceTn
1 2 3 4 5 6 7 8 9
rocynapc
rBennas | Copounnex | MCK - 502839, | 138353 COXPaHHWJIC | COXPAaHHIC
1 | reomesnu | Bocr., cyOBek yTpaueH
06 4,02 a1 P
eckas nupamuaa T 56
ceTh
rocyaapc
reenas | Copounnck | MCK - 499504, | 137272 | coxpaHWIC | COXPaHWIC | COXPaHHUIIC
2 | reomesny | IOxH., cyOBeK
59 7,03 | = a1 P
ecKas nupamMuaa T56
CeTh
MCK -
Cko0eneBck 496362, | 140063 | coxpaHMIC | COXPaHWIC | COXPaHHUIIC
3|2 . cyOBeK
uH, mmp. 156 06 8,97 | s o b

2. CBeiennsi 00 MCMOJIL30BAHHBIX CPEICTBAX M3MEPEHHIA:

HaunMmeHnoBaHue n
0003HAYEHHE THUIIA

3aBoackoi nin

PexkBU3NTHI cCBHIETEIBLCTBA 0
NoBepKe Npudopa (MHCTPyMeHTa,

Ne i/ cpeacTBa U3MepeHui - cepuilHbII HOMep
. annmaparypsl) (Ip¥ HAJIMYUH) H
npudopa (MHCTPYMEHTA, cpeacTBa M3MepeHui M
(WJIM) CPOK JeiicTBUS MOBEPKH
annapartypsl)
1 2 3 4
GNSS-npuemankn
CIIyTHHKOBBIE C-T'CX/18-06-2024/347760027
1 reoe3nyecKue 5G118B133273935QDS ot 18.06.2024
MHOI'04YaCTOTHBIE
GNSS-npuemankn
CITyTHUKOBBIE C-I'CX/18-06-2024/347760026
2 reoe3nyecKue 5G118B133273957QDS ot 18.06.2024

MHOI'o4aCTOTHbBIC
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Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTEePHBIX TOYKAaX I'PAHMI] 00pa3yeMBbIX 3eMeJbHbIX

Y4aCTKOB

:3V1

0003HaYEHIE 3eMETBHOTO

y4acTtka

Cucrema koopauHat MCK - cyOBekT 56 3ona Ne —
Koopannatsl, M Dopmy.ibl,
NpUMeHEHHbIE 151
pacuera cpeaHeii
KBaIpaTH4YeCcKOi
OGo3na- MOTPENHOCTH
YeHue Meton ollzgsuene};nﬂ Onucanue
xapakrep- X vy onpeeaeHust a aRTepil{I(J)g TToan 3aKpenieHus
HBIX TOYEK KOOPAMHAT P P TOYKHU
- rpanun (My), ¢
MO/ICTABJIEHHBIMHU B
Takue Gopmy.Jibl
3HAYEHUSIMU U
HUTOroBbIe(BbIYHCIECHH
ble) 3Hauenust My m
1 2 3 4 5 6
3YI(1)
1 507858,95 | 0 o2 — —
2 507856,94 1397088’(1) — —
3 507856,06 | 0 >0 — —
4 506468,51 1397163’3 — —
5 506470,23 | 014 _ _
6 506569,68 1398211’8 — —
7 506568,02 | o010 — —
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H6 506606,80 1398147’8 reonesmdecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) +
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HS 506605,39 1398186’8 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H9 506631,54 1398188’;' Te0/IC3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mi\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
10 506628,31 1398224’5 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ull 50661845 1398302’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HI12 506659,25 1398305’g rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H24 506677,29 1398306’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H25 506695,36 1398234’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H26 506695,69 1398225’2 rE0IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
27 506695,67 1398215’1 reonesmaccknx | mMs(2:1))= \r(1,9\s (2) + | —
HU3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H28 506695,20 1398204’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
129 506694,52 1398190’8 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H30 506686,65 1398146’8 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHumii)
8 506730,72 | 0N _ |
9 506743,82 1398353’(9) — — | —
10 506572,15 | 5983564 _ B

8
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
11 506571,06 | 000 ~ B -
12 506470,50 | 1>90280 — B -
13 506475,73 | 00002 ~ B -
14 506466,65 | o000 ") _ ]
15 506428,14 | 12990202 ~ B -
16 506436,01 | 1°00°002 — B -
17 506426,01 1397112’3 — — | —
18 50782186 | 10 2 — B -
19 507822,99 1397021’2 — — | —
1 507858,95 | 0 o - =
Merton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H31 506568,78 1398229’g re0Je3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H32 506569,27 1398244’3 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
133 506553,48 1398244’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H34 506553,48 1398241’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H35 506547,07 1398241’8 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H36 506546,97 1398235’2 reo/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —

HU3MEpPEHUi
(onpenenenuit)

1,6\5(2))=2,50
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
229 506553,43 1398235’1 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1230 506553,38 1398229’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H31 506568,78 1398229’g rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H231 506529,51 1398237’(2) re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H232 506529,41 1398239’2 reoIE3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H235 506527,41 1398238’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H236 506527,51 1398236’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H231 506529,51 1398237’2 re0/Ie3UIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u237 506503,43 1398235’1 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H238 506503,33 1398237’1 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H239 506501,33 1398237’2 re0e3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)




| Jluct Ne 10

MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1240 506501,43 1398235’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
237 50650343 1398235’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u241 506477,06 1398234’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H242 506476,97 1398236’1‘ re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H243 506474,98 1398236’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H244 506475,07 1398234’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H241 506477,06 1398234’3 reoIe3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1245 506450,73 1398233’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
0246 506454,13 1398236’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u247 506452,77 1398238’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1248 506446,37 1398238’;‘ reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
249 506445,05 1398236’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1250 506448,73 1398233’% reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H245 506450,73 1398233’; re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H251 506447,32 1398188’3 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H252 506447,28 1398191’3 reoIE3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H71 506444,28 1398191’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H72 506444,32 1398188’; re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H251 506447,32 1398188’3 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl41 506450,48 1398267’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H142 506450,46 1398269’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H143 506448,46 1398269’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)




| Juct Ne 12

MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl144 506448,48 1398267’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl41 506450,48 1398267’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H153 506450,26 1398302’8 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H154 506450,24 1398304’(9) Te0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H155 506448,24 1398304’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H156 506448,26 1398302’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H153 506450,26 1398302’8 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
221 506449,95 1398337’1 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H222 506449,95 1398339’1 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H223 506447,95 1398339’1 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
224 506447,95 1398337’1 reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(1,9\ (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u221 506449,95 1398337’1 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1109 506449,96 1398373’; reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(19\s (2) + | —
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl110 506449,94 1398375’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hlll 506447,94 1398375’% re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H112 506447,96 1398373’% reoIE3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u109 506449,96 1398373’;’ reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1201 506447,72 1398407’2 reoIe3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1202 506449,72 1398407’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1203 506449,72 1398409’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(onpenenenuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H204 506447,72 1398409’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1201 506447,72 1398407’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)




| JTuct Ne 14

MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1 2 | 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul49 506447,58 1398442’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1150 506449,58 1398442’;‘ reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(19\s (2) + | —
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul51 506449,56 1398444’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H152 506447,56 1398444’2 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H149 506447,58 1398442’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl72 506447,38 1398477’2 re0Ie3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H169 506449,38 1398477’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1170 506449,38 1398479’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl71 506447,38 1398479’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul72 506447,38 1398477’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl61 506449,27 1398512’? rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H162 506449,27 1398514"2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H163 506447,27 1398514’:13 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl64 506447,27 1398512’? reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl61 506449,27 1398512’? re0IE3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H89 506447,17 1398546’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H90 506449,17 1398546’3 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H91 506449,15 1398548’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
192 506447,15 1398548’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H89 506447,17 1398546’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHumii)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1173 506448,98 1398581’? reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl74 506448,98 1398583’? rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u175 506446,98 1398583’? reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl76 506446,98 1398581’? re0IC3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl73 506448,98 1398581’? reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H61 506448,96 1398612’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H62 506448,88 1398619’; reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H63 506446,88 1398619’(]5' re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
164 506446,96 1398612’? reonesmeckmx | mMs(2:1))= \r(LO (2) + |
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H61 506448,96 1398612’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H93 506448,63 1398651’8 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
194 50644861 1398653’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H95 506446,61 1398653’? rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
196 506446,63 1398651’? reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HI3 506448,63 1398651’8 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1205 506448,51 1398681’; re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1206 506448,51 1398683’; re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H207 506446,51 1398683’; reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1208 506446,51 1398681’; re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
205 506448,51 1398681’; re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl01 506448,38 1398717’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u102 506448,36 1398719’2 re0JIE3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1103 506446,36 1398719’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul104 506446,38 1398717’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul101 506448,38 1398717’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H65 506442,39 1398732’8 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H66 506442,35 1398735’8 Te0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H67 506439,35 1398735’(55 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H68 506439,39 1398732’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HO65 506442,39 1398732’(6) re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul77 506448, 15 1398751’;‘ reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl178 506448,15 1398753’3 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H179 506446,15 1398753’3 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1180 50644615 1398751’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul77 506448,15 1398751’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1168 506446,03 1398786’8 reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(19\s (2) + | —
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H165 506448,03 1398786’8 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H166 506448,03 1398788’(7) re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H167 506446,03 1398788’(7) re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H168 506446,03 1398786’8 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H188 506445,90 1398820’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1185 506447,90 1398820’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H186 506447,90 1398822’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H187 506445,90 1398822’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H188 506445,90 1398820’3 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1 2 | 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u85 506447,78 1398855’% reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
186 506447,76 1398857’% reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(19\s (2) + | —
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u87 506445,76 1398857’% rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H88 506445,78 1398855’; Te0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H85 506447,78 1398855’% re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl81 506447,57 1398890’2 re0Ie3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H182 506447,57 1398892’2 reoIe3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1183 506445 57 1398892’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H184 506445,57 1398890’2 Te0JIe3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(onpenenenuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H181 506447,57 1398890’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1220 506445,41 1398924’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
217 50644741 1398924’? reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H218 506447,41 1398926’3 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H219 506445,41 1398926’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1220 506445,41 1398924’3 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H145 506445,29 1398959’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H146 506447,29 1398959’? re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul47 506447,27 1398961’? re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1148 506445,27 1398961’5 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H145 506445,29 1398959’; re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHumii)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H213 506447,08 1398993’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u214 506447,08 1398995’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
215 506445,08 1398995’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H216 506445,08 1398993’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H213 506447,08 1398993’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H193 506446,94 1399028’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H194 506446,94 1399030’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H195 506444,94 1399030’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H196 506444,94 1399028’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H193 506446,94 1399028’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H125 506446,79 1399063’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1126 506446,77 1399065’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl127 506444,77 1399065’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1128 506444,79 1399063’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl125 506446,79 1399063’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HS57 506446,52 1399100’1 Te0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H58 506446,51 1399107’(25 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H59 506444,51 1399107’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H60 506444,52 1399100’8 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H57 506446,52 1399100’1 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H129 506446,45 1399135’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H130 506446,43 1399137’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
e 506444,43 1399137’8 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H132 506444,45 1399135’8 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1129 506446,45 1399135’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl197 506446,23 1399170’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
198 506446,23 1399172’8 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H199 506444,23 1399172’3 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1200 506444,23 1399170’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl197 506446,23 1399170’8 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ull7 506444,10 1399205’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl118 506446,10 1399205’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl119 506446,08 1399207’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1120 506444,08 1399207’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hll17 506444,10 1399205’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H192 506443,89 1399245’3 T€0JIC3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H189 506445,89 1399245’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H190 506445,89 1399247’2 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H191 506443,89 1399247’2 reoIE3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H192 506443,89 1399245’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl21 506445,79 1399282’35' reoIe3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
122 50644577 | 1399284 é reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H123 506443,77 1399284’1 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(onpenenenuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H124 506443,79 1399282’1 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul21 506445,79 | 1399282 é reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1 2 | 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
uls7 506445,50 1399318’3 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul158 506445,50 1399320’;‘ reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(19\s (2) + | —
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H159 506443,50 1399320’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H160 506443,50 1399318’3 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl57 506445,50 1399318’3 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H133 506445,45 1399353’2 re0Ie3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl34 506445,43 1399355’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1135 506443,43 1399355’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H136 506443,45 1399353’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(onpenenenuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H133 506445,45 1399353’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
212 506443,17 1399388’? rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1209 506445,17 1399388’? reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H210 506445,17 1399390’? re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H211 506443,17 1399390’? reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H212 506443,17 1399388’? re0IE3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H97 506445,07 1399424’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HI8 506445,05 1399426’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H99 506443,05 1399426’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1100 506443,07 1399424’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H97 506445,07 1399424’(6) re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHumii)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1105 506442,88 1399458’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl106 506444,88 1399458’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1107 506444,86 1399460’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H108 506442,86 1399460’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H105 506442,88 1399458’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul37 506444,70 1399494’% re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H138 506444,68 1399496’% re0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H139 506442,68 1399496’;’ re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1140 506442,70 1399494’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1137 506444,70 1399494’% reonesmaccknx | mMs(2:1))= \r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HS1 506444,52 1399529’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
182 506444,50 1399531’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H83 506442,50 1399531’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
184 506442,52 1399529"2‘ reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H81 506444,52 1399529’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl13 506444,32 1399564’3 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ull14 506444,30 1399566’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl15 506442,30 1399566’8 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl16 506442,32 1399564’8 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul13 506444,32 1399564’:23 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H51 506445,54 1399595’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H52 506444,40 1399599’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
153 506443 51 1399601’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u54 506437,71 1399599’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
155 506438,28 1399597’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H56 506443,62 1399594’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H51 506445,54 1399595’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
3V1(2)
20 508010,71 | 15010252 - S -
21 508020,59 1397077’3 — — | —
22 507877,02 1397074’3 — — | —
23 507868,41 1397074’2 — — | —
24 50786956 | 0 00 't — — =
25 507875,90 1397022’3 — — | —
20 508010,71 | 10010252 - B -
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl 507902,60 1397045’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H2 507905,60 1397045’2 reo/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u3 507905,56 1397048’2 reonesmecknx | mMs(2:1))= \i(L9\s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50

(onpenenenuit)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u4 507902,56 1397048’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H1 507902,60 1397045’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)

2. CBefieHUs 0 YACTAX IPaHUI] 00Pa3yeMoro 3eMeJIbHOI0

:3V1
y4yacTka
0003HaYEeHHE 3eMEIbHOTO yJacTka
O003HaYeHHME YACTH IPAHHUIL I'opu3oHTAILHOE IPOJIOKEHHE Onucanue NpoxXoKIeHUs YaCTH
OT T. 10 T. (S), m rpaHubI
1 2 3 4
3Y1(1)
1 2 66,49 | —
2 3 47,83 | —
3 4 1387,82 | —
4 5 1050,78 | —
5 6 99,48 | —
6 7 63,18 | —
7 HO 37,89 | —
H6 HE 38,83 | —
HY H9 26,19 | —
H9 Hl0 36,28 | —
H10 Hl1 7919 | —
Hll H12 40,90 | —
Hl2 H24 18,08 | —
H24 H25 74,54 | —
H25 H26 9,40 | —
H26 H27 953 | —
u27 H28 10,80 | —
H28 129 14,04 | —
H29 H30 45,09 | —
H30 8 53,08 | —
8 9 207,49 | —
9 10 171,70 | —
10 11 7162 | —
11 12 100,57 | —
12 13 1276,37 | —
13 14 7477 | —
14 15 4192 | —
15 16 60,89 | —
16 17 2448,19 | —
17 18 1396,06 | —
18 19 65,63 | —
19 1 3596 | —

H31 | 132 | 1541 | —
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MEXEBOM IIJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4

H32 H33 15,79
H33 H34 3,18
H34 H35 6,41
H35 H36 5,66
H36 H229 6,46
u229 H230 6,41
1230 H31 15,40
H231 H232 2,00
H232 H235 2,00
H235 H236 2,00
H236 u231 2,00
H237 H238 2,00
H238 H239 2,00
1239 H240 2,00
a240 u237 2,00
H241 1242 1,99
H242 u243 1,99
u243 H244 1,99
H244 1241 1,99
u245 H246 5,05
H246 u247 2,00
u247 H248 6,40
H248 1249 2,00
1249 1250 5,28
H250 u245 2,00
H251 H252 3,00
H252 H71 3,00
H71 H72 3,00
H72 H251 3,00
H141 142 2,00
H142 H143 2,00
H143 H144 2,00
H144 Hl41 2,00
H153 154 2,00
Hl54 H155 2,00
uls5 Hl56 2,00
Hl56 Hl53 2,00
H221 H222 2,00
H222 H223 2,00
H223 H224 2,00
H224 u221 2,00
1109 H110 2,00 |
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MEXEBOU IIJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4
H110 ulll 2,00
Hll1 Hl12 2,00
Hl12 1109 2,00
H201 1202 2,00
u202 1203 2,00
1203 1204 2,00
1204 1201 2,00
ul49 1150 2,00
H150 ulsl 2,00
Hlsl uls52 2,00
H152 u149 2,00
ul72 ul69 2,00
H169 ul70 2,00
H170 ul71 2,00
Hl71 ul72 2,00
H161 Hl62 2,00
H162 Hl63 2,00
H163 ul64 2,00
Hl64 Hl61 2,00
H&9 H90 2,00
190 H91 2,00
H91 H92 2,00
H92 H89 2,00
ul73 ul74 2,00
Hl74 ul75 2,00
Hl75 Hl76 2,00
Hl76 ul73 2,00
H61 H62 6,55
H62 H63 2,00
H63 H64 6,55
H64 H61 2,00
H93 H94 2,00
194 H95 2,00
HI95 H96 2,00
H96 H93 2,00
H205 u206 2,00
1206 1207 2,00
H207 H208 2,00
2208 H205 2,00
101 1102 2,00
1102 H103 2,00
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MEKEBOU IIJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4

H103 ul04 2,00
104 101 2,00
H65 H66 3,00
H66 H67 3,00
H67 H68 3,00
H68 H65 3,00
ul77 Hl178 2,00
ul78 ul79 2,00
ul79 1180 2,00
ul80 ul77 2,00
H168 165 2,00
ul65 Hl66 2,00
ul66 167 2,00
167 168 2,00
H188 H185 2,00
ul85 H186 2,00
ul86 H187 2,00
187 H188 2,00
H85 H86 2,00
H86 H87 2,00
HY7 H88 2,00
H8& H85 2,00
H181 H182 2,00
H182 H183 2,00
H183 184 2,00
184 H181 2,00
1220 u217 2,00
u217 H218 2,00
H218 H219 2,00
H219 1220 2,00
ul4s ul46 2,00
ul46 ula7 2,00
ul47 u148 2,00
H148 ul45 2,00
H213 H214 2,00
214 H215 2,00
215 H216 2,00
H216 H213 2,00
H193 H194 2,00
194 195 2,00
H195 196 2,00
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MEXEBOM IIJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4

H196 H193 2,00
Hl125 H126 2,00
Hl126 ul27 2,00
ul27 H128 2,00
H128 Hl25 2,00
H57 H58 6,55
H58 H59 2,00
H59 H60 6,57
H60 H57 2,00
1129 H130 2,00
1130 ul31 2,00
ul31 ul32 2,00
ul32 ul29 2,00
1197 u198 2,00
1198 1199 2,00
1199 1200 2,00
1200 ul97 2,00
ul17 ul18 2,00
ull8 ull9 2,00
ul19 1120 2,00
1120 ull7 2,00
1192 H189 2,00
u189 1190 2,00
1190 ul191 2,00
H191 u192 2,00
Hl21 H122 2,00
ul22 ul23 2,00
ul23 ul24 2,00
H124 H121 2,00
uls7 H158 2,00
H158 ul59 2,00
ul59 ul60 2,00
1160 ul57 2,00
ul33 ul34 2,00
ul34 ul35s 2,00
H135 ul136 2,00
H136 ul33 2,00
u212 1209 2,00
1209 210 2,00
u210 211 2,00
u211 212 2,00
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1 2 | 3 | 4
u97 98 2,00 | —
H98 H99 2,00 | —
H99 1100 2,00 | —
1100 u97 2,00 | —
ul05 ul06 2,00 | —
ul06 ul07 2,00 | —
ul07 1108 2,00 | —
ul08 ul05 2,00 | —
ul37 u138 2,00 | —
ul138 ul39 2,00 | —
1139 ul40 2,00 | —
ul40 ul37 2,00 | —
181 H82 2,00 | —
H82 H&3 2,00 | —
H83 ul4 2,00 | —
ul4 H81 2,00 | —
ull3 ull4 2,00 | —
ull4 ulls 2,00 | —
ulls ull6 2,00 | —
Hl16 ull3 2,00 | —
151 H52 464 | —
H52 H53 2,00 | —
H53 H54 6,10 | —
H54 55 1,99 | —
H55 H56 6,15 | —
H56 H51 2,00 | —
3Y1(2)
20 21 54,14 | —
21 22 143,61 | —
22 23 8,61 | —
23 24 47,10 | —
24 25 8,03 | —
25 20 143,81 | —
Hl 12 3,00 | —
H2 H3 3,00 | —
H3 4 3,00 | —
H4 Hl 3,00 | —
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

3. CBenenust 00 00pa30BaHNHU 3eMeJIbHBIX YUYACTKOB MYTeM NepepacnpeaeeHus

O003HaYeHHe 3eMeTbHOro yyacTka :3Y1 :

Hcrounux odpazoBanns

CaeeHus 0 4acTAX 3eMeJIbHbIX
YYACTKOB (TEPPUTOPHUSIX)
BKJIIOYAaEeMbIX B COCTaB

11\/&;)[ _ 00pa3yemMoro 3eMeJJbHOI0 Y4acTKa
KaIlaCTPOBbII/I“HOMep 3eMeJILHOr0 Lromans Maomans (P),
y4yacTKa (y4eTHbIi HOMep KaJacTpoBOro (P), M2 Oo6o3HauyeHnne w2
KBapTaJia) ’
1 2 3 4 5
1 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/nl 205151,01
2 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n101 7982,58
4. CBeieHUs 0 XapaKTePUCTUKAX 00pa3yeMoro 3eMeJbHOro 3V
y4yacTka
0003HaYEHHE 3eMETbHOTO yJacTka
Ne HaumenoBaHue XapaKTepHCTHK 3eMeJIbHOT0
3HaveHne XapaKTePUCTHKH
n/n y4acTKa
1 2 3
1 AJZpec 3eMeNbHOr0 y4acTKa —
CBenieHHs 0 MECTOIOI0XKEHUN 36MEIbHOT0 y4acTKa B
2 CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUH C (eepaIbHOM Poccuiickas @enepanyst, OpeHOyprekas
nH(OPMAITMOHHON afpecHO! CUCTeMO Bu e (TIpU 0071.
OTCYTCTBHH a/Ipeca 3eMeJIbHOT0 y4acTKa)
JlononHuTENbHBIE CBEICHUS O MECTONOJI0KEHUU COpOUYnHCKUI rOpOACKOUN OKpYT,
3 3eMEeJIbHOr0 yJacTKa 3eMeJbHBIN Y4acTOK paclojioKeH B
LIEHTPAJILHON 4aCTH KaJlaCTPOBOTO
KBapTaja
4 Kareropus 3emens 3eMJIH CeNbCKOXO03SHCTBEHHOTO
Ha3HAYCHHS
Bun (BuzbI) pa3perieHHOro UCIoib30BaHus 3€MEIbHOTO N
5 yuacTKa CenbCKOX03HCTBEHHOE HCTIOJIb30BaHNE
51 JlonoiaHuTeNbHBIE CBEACHUS 00 UCTIOIb30BaHUN o
3eMEeJIbHOTO y4acTKa
PeectpoBslil HOMEpP rpaHuL] TEPPUTOPHUAIBHON 30HBI
6 WJIM B CJTy4ae OTCYTCTBHUsI TAKOTO PEECTPOBOTO HOMEpA |
ee HHAMBUAYyallbHOE 0003HauUeHHE (BHU, TUII, HOMED,
HUHJIEKC)
[Tnomane 3eMenbHOrO yyacTka + BeanuuHa npeaenbHon | 21313444040
7 MOTPENIHOCTH onpeaeeHus(Berancaenus) mwiomaau (P | (1) —205151,43+3963,19;
+ AP), m? (2) —7982,58+781,77
DopMyITBI, IPUMEHEHHBIE IS BEIYUCIICHHS NPEIETbHOR | AP =35 - Mt - m =
MOTPEIIHOCTH ONPEAETICHHUS IO I1 3eMEIbHOTO 3.5-2.50 - m — 4040
y4yacTKa, C MOJICTABJICHHBIMHU B Takue (popMyJbl
8 3HAYEHUSIMH U UTOTOBBIC (BHIYHCIICHHBIC) 3HAYCHUSI (1) - AP=3,5 Mt \Prox =
(AP), m? 3,5 2,50 - 1/205151,43 = 3963,19;
(2)-AP=3,5 Mt - \/PﬂOK =
3,5 - 2,50 - [7982,58 =781,77
9 [IpenenbHbIl MUHUMATBHBIA U MAKCUMAJIbHBII o
pasMepsl 3eMeNbHOro yuactka (Pmun) u (Pmaxc), m?
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MEXEBOMU IIJIAH
CBegeHusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3
KanactpoBblii uin HHON TOCyIapCTBEHHBIH yYETHBIN 56:30:0000000:2186,
10 HOMEp (MHBEHTapHBIN) 00BEKTa HEIBUKUMOCTH, 56:30:0000000:2312,
PACIOJIOKEHHOTO Ha 00pa3yeMOM 3eMEbHOM y4acTKe 56:30:0000000:2309
11 KanactpoBble HOMepa HCXOHBIX 3eMeNbHBIX yuacTkoB | 56:30:0000000:1697
12 Y CIIOBHBIN HOMEp 36MENIBHOT0 yJacTKa —
13 YueTHBIN HOMEP MPOSKTA MEIKEBAHHS TEPPUTOPHH —
14 JlomomHUTENbHBIE CBEACHUS 00 00pa3oBaHUH o
3eMENBHOTO y4JacTKa
CBefieHHs 0 3eMEJBHBIX YIacTKaX (3eMJIsiX 00IIero
15 OJIb30BaHUsl, TCPPUTOPUH OOIIETO MOIH30BAHMUSA), 3€MJIH OOIIEro MOIb30BAHMUS
MOCPEJICTBOM KOTOPBIX 00€CIIEUNBACTCS JOCTYII
16 Wnble cBeneHus —
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MEJXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTEePHBIX TOYKAaX I'PAHMI] 00pa3yeMBbIX 3eMeJbHbIX 3y

Y4aCTKOB

0003HaYEHIE 3eMETBHOTO

y4acTtka

Cucrema koopauHat MCK - cyOBekT 56 3ona Ne —
Koopannatsl, M Dopmy.ibl,
NpUMMEHEHHbIE I
pacuera cpeaHeii
KBaIpaTH4YeCcKOi
OB603Ha- MOTPEIIHOCTH
YeHue Meton ollzgsuene};nﬂ Onucanue
xapaKrep- onpeaeaeHust pAHaT 3aKpenJieHust
HBIX TOYEK X Y KOOpAMHAT XAPAKTEPHOU TOMIH TOYKH
- rpanun (My), ¢
MO/ICTABJICHHBIMH B
Takue Gopmy.Jibl
3HAYEHUSIMH U
UTOTOBbIe(BHIYUCIEHH
ble) 3Hauenust My m
1 2 3 4 5 6
:3Y2(1)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
26 506768,96 1398075’(75 re0Je3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
27 506769,98 1398238’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
28 506770,94 1398394’3 reonesmecknx | mMs(21))= \r(L9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
29 506470,96 1398394’; re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
12 506470,50 1398286’2 — — | —
11 506571,06 | 000 — B -
10 506572,15 1398356’3 — — | —
9 506743,82 | ) _ N
8 506739,72 1398145’2 — — | —
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7

MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mi\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u30 506686,65 1398146’8 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1233 506680,79 1398113’3 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H234 506607,78 1398120’3 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HO 506606,80 1398147’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
7 506568,02 | 010 — B -
6 506569,68 1398211’8 — — | —
5 506470,23 | 04 _ N
4 50646851 | 0 0o _ |
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
30 506487,24 1397162’8 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
31 506490,25 1398074’% reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
26 506768,96 1398075’2 reonesmaccknx | mMs(2:1))= \r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
:3Y2(2)
32 506851,90 1397104’? — — | —
17 506426,01 | 0712 _ B
33 506426,01 1397091’2 — — | —
32 506851,00 | 5971045 _ B
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MEJXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

2. CBenieHHs 0 YACTAX IPAHUI] 00pPa3yeMoro 3eMeJIbHOI0

:3V2
yJacTka
0603Ha‘ICHHe 3€MEJIBHOI'0 yJacTKa
O0o03HaAYeHHE YACTH IPAHUIL T'opu30HTAIbHOE MPOJIOKEHHE Onucanue MPOXOKICHUA YACTH
OT T. 0 T. (S), m TPaAHMIBI
1 2 3 4
3V2(1)
26 27 162,34 | —
27 28 156,29 | —
28 29 299,98 | —
29 12 107,72 | —
12 11 100,57 | —
11 10 7162 | —
10 9 171,70 | —
9 8 207,49 | —
8 u30 53,08 | —
30 H233 3358 | —
H233 H234 73,39 | —
H234 HO 26,93 | —
H6 7 37,89 | —
7 6 63,18 | —
6 5 99,48 | —
5 4 1050,78 | —
4 30 18,73 | —
30 31 911,27 | —
31 26 278,71 | —
:3V2(2)
32 17 425,96 | —
17 33 2041 | —
33 32 426,09 | —

3. CBenenusi 00 00pa3oBaHUM 3eMeJbHBIX YYACTKOB IyTeM INepepacnpe/iesieHus

O003Ha4YeHHE 3eMeTbHOI0 yyacTka :3Y2 !

CBeeHusl 0 YacTSAX 3eMeJIbHbIX
YaCTKOB (TeppUTOPHUSX
HceTounuk o0pa3oBaHus y (TeppuTopusIx)
No BKJIIOYAaEeMBIX B COCTaB
. /;l 00pa3yemMoro 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
KangacTpoBslii HOMep 3eMeJILHOT0
Aactp . P Inomans ILaomans (P),
y4yacTka (y4eTHbIH HOMep KaacTPOBOro (P), M2 Oo6o03HauyeHue w2
KBapTaJa) ’
1 2 3 4 5
1 56:30:0707003:28 74903,00 :28/ml 68254,25
4. CBenieHusl 0 XapaKTepUCTHKAX 00pa3yeMoro 3eMeJaIbHOr0 3V
ydyacTka )
0003HaYEHIE 3eMETBHOTO y4acTkKa
Ne HaumeHoBaHMe XapaKTepHUCTHK 3eMeJIbHOT0
3HaueHMe XapaKTePUCTHKHU
n/n y4acTKa
1 2 3
1 AJpec 3eMeNbHOTO yJacTKa —
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MEXEBOMU IIJIAH
CBegeHusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3
CBenieHus1 0 MECTOIOJIOKEHUH 3eMEIbHOTO y4acTKa B
5 CTPYKTYPHPOBaHHOM B COOTBETCTBUHU C (eiepaIbHOM Poccuiickas @enepanst, OpeHOyprekas
nH(OPMAITMOHHOM afpecHO! CUCTeMOH Bu e (TIpU 0071.
OTCYTCTBHH aJipeca 3eMeJIbHOT0 y4acTKa)
JononHuTeNbHBIE CBEJIEHUS O MECTOTIOJIOKEHUN CopodYrHCKHIA TOPOACKON OKPYT,
3 3eMEeTHFHOr0 yJacTKa 3eMeJIbHBIN YIaCTOK PacIooKeH B
HEHTPaJIbHON YacTH KaJacTPOBOTO
kBaprana 56:30:0000000
4 Kareropus 3emenb 3eMIH CebCKOX03HCTBEHHOTO
Ha3HAYCHHS
5 Bun (Buzbl) pa3pemeHHOro UCTIONB30BaHUs 36METIBHOTO | JJISl CENbCKOXO03SICTBEHHOTO
yJacTka MTPOM3BOJICTBA
51 JlomomHuTENBEHBIE CBEIeHHUS 00 UCTIOIh30BaHIH -
3eMENBHOTO y4acTKa
PeectpoBslilt HOMEpP rpaHuL] TEPPUTOPHUAIBHON 30HBI
6 WM B CJTy4ae OTCYTCTBHUsI TAKOTO PEECTPOBOTO HOMEpA |
€€ MHIUBUAyaIbHOE 0003HaYeHHE (B, THII, HOMED,
HHJIEKC)
[Inomane 3eMenbHOTO y4acTKa + BelMyuHa npeneiabHoit | 72600+2358
7 MOTPEHTHOCTH ornpeaeeHus(Borancaenus) mwiomaau (P | (1) — 68254,254+2285,98;
+ AP), m? (2) — 4346,21£576,85
DopMyJTBI, TPUMEHEHHBIE 1S BRIYUCIICHHSA NPEIETbHOR | AP =35 - Mt - \/%( =
MOTPEIIHOCTH ONPEACIICHUS MO IH 3eMEIbHOTO 3.5-2.50 - m — 2358
y4acTKa, C MOACTABICHHBIMH B TaKue (POPMYJIBI
8 3HAYEHHUSIMH U UTOTOBBIC (BHIYHCIICHHBIC) 3HAUCHHSI (1) - AP=3.5 - Mt - \[Prox =
(AP), m? 3,5 2,50 - /68254,25 = 2285,98;
(2)—AP =35 Mt [Prox =
3,5 - 2,50 -1/4346,21 =576,85
9 [IpenenbHbIl MUHUMANTBHBIA U MAKCUMAJIbHBII o
pasMephl 3eMenbHOro yyactka (Pvun) u (Pmakc), m?
KanactpoBsiii mim HHON TOCYJapCTBEHHBIA YUETHBIHN
10 HOMep (MHBEHTApHBII) 00bEeKTa HEJBIKUMOCTH, 56:30:0000000:2186
PacHoOJI0XKEHHOTO Ha 00pa3yeMoM 3eMeITbHOM yJacTKe
11 KanmactpoBsle HOMepa UCXOIHBIX 3eMeTbHBIX yaacTkoB | 96:30:0707003:28
12 Y CII0BHBI HOMEP 36MEIBHOTO Y4acTKa —
13 YueTHbI HOMEDP NPOEKTa MEXKEBAHUSL TEPPUTOPUU —
14 JonoiHuTeNnsHBIE CBEZICHUS 00 00pa3oBaHuN o
3eMeIbHOTO yJacTKa
CBenieHHs 0 3eMENbHBIX yYacTKax (3eMIISIX 00I1Iero
15 TIOJTH30BAHUS, TEPPUTOPUHU OOIIIETO TTOJIH30BAHMUS), 3eMJIA OOIIETO MOJIb30BaAHUS
MTOCPEACTBOM KOTOPEIX 00ECTIeunBaeTCs TOCTYI
16 Wurie cBenenns —
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTEePHBIX TOYKAaX I'PAHMI] 00pa3yeMBbIX 3eMeJbHbIX

:3Y3
Y4aCTKOB
O603Ha‘ICHI/IC 3EMEJIBHOTO
y4acTtka
Cucrema koopauHat MCK - cyOBekT 56 3ona Ne —
Koopannatsl, M Dopmy.ibl,
NpUMMEHEHHbIE I
pacuyera cpeaHei
KBa/IpaTH4YeCKOi
OB603Ha- MOTPEIIHOCTH
YyeHHue Meton Ozgsﬂe‘;i:;ﬂ Onucanue
xapaKkrep- onpeaeaeHust p/tuH 3aKpenIeHnst
X Y XapPaKTEePHOH TOYKH
HBIX TOYEK KOOpPAUHAT TOYKH
—— rpanun (My), ¢
P Mo/JCTABJEHHBIMM B
Takue Gopmy.Jibl
3HAYEHUSIMH U
UTOTOBbIe(BHIYUCIEHH
ble) 3Hauenust My m
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H233 506680,79 1398113’2 Te0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H29 506694,52 1398190’(9) re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
28 506695,20 1398204’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Meron
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H27 506695,67 1398215’1 Te0JIe3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H26 506695,69 1398225’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepEHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H25 506695,36 1398234’g reo/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Meron
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
24 506677,29 1398306’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(onpenenenuit)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 3 4 5 6
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H12 506659,25 1398305’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ull 50661845 1398302’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H10 506628,31 1398224’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H9 506631,54 1398188’; re0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H8 506605,39 1398186’8 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H234 506607,78 1398120’8 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1233 506680,79 1398113’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)

2. CBenieHusl 0 YACTAX IPAHUI] 00pPa3yeMoro 3eMeJIbHOI0

:3Y3
ydacTka
0003HaYEHIE 3eMETBHOTO yJactka
O003HaYeHHMe YACTH IPAHHUIL I'opu3oHTANIBHOE IPOJIOKEHHE Onucanue NpoxXoKIeHUs YaCTH
OT T. 10 T. (S), m IPAHHUIBI
1 2 3 4

1233 129 78,67 | —

H29 H28 14,04 | —

H28 H27 10,80 | —

H27 H26 953 | —

H26 H25 9,40 | —

H25 H24 7454 | —

H24 Hl2 18,08 | —

HI2 ull 40,90 | —

Hll H10 79,19 | —

H10 H9 36,28 | —

H9 HE 26,19 | —

HS H234 65,75 | —
H234 H233 73,39 | —
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

3. Ceenenust 00 00pa3oBaHUM 3eMeJbHBIX YYACTKOB IIyTeM INepepacnpeie/ieHus

O003Ha4YeHHe 3eMeTbHOro yyacTka :3Y3 :

CaeneHnsl 0 YacTAX 3eMeIbHBIX
Hcrounux odpazoBanns YHAcTKOB (TeppHTOPUSIX)
e BKJIIOYAaeMBIX B COCTAB
. /;l _ 00pa3yemMoro 3eMeJJbHOI0 Y4aCTKa
KaIlaCTPOBbII/I“HOMep 3eMeJIbHOI0 Iromans Iomans (P),
y4YacTKa (y4eTHbIi HOMep KaJacTpoBOro (P), M2 Oo6o3HauyeHne w2
KBapTAaJja) ’
1 2 3 4 5
1 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m2 10991,86
2 56:30:0707003:28 74903,00 :28/m2 4346,21
3 56:30:0707003 — :T/nl 0,01
4 56:30:0707003 — ‘T/n2 0,03
5 56:30:0707003 — :T/n3 0,07
6 56:30:0707003 — ‘T/n6 0,01
7 56:30:0707003 — T/n7 0,01
8 56:30:0707003 — :T/n8 0,04
4. CBeneHus 0 XapaKTepUCTHKAX 00pa3yeMoro 3eMeabHOr0 3y3
y4yacTka
0003HaYCHNE 3eMEIIBHOTO y4yacTKa
Ne HanMeHoBaHUe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0
3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHU
n/n y4acTKa
1 2 3
1 AJZpec 3eMeNbHOr0 y4acTKa —

CBelieHHs 0 MECTOIIOJIOXKEHUN 36MENBHOTO Y4acTKa B
CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUHU C (eiepaIbHOMI
WHPOPMAIMOHHON aIpecHON CUCTeMOM Buie (TIpH
OTCYTCTBHH aJipeca 3eMeJIbHOI0 y4acTKa)

Poccuiickas @enepanust, OpeHOyprekas
001

HOHOJ’IHI/ITGJ’IBHHC CBCJCHUA O MECCTOIIOJIOKCHHUHN
3€MECJILHOT'O Yy4acTKa

CopOoYMHCKHI TOPOACKOH OKPYT

KaTCl"OpI/ISI 3C€MCJIb

3eMITH CEJILCKOXO03SIMCTBEHHOTO
Ha3HAYECHUS

Bun (BuzbI) pa3perieHHOro UCI0Ib30BaHuUS 3€MEIBHOTO
y4JacTKa

I CEJILCKOXO3SIMCTBEHHOI'O
MPOU3BOJICTBA

5.1.

HOHOHHHTGJ’IBHH@ CBCACHUA 00 UCIIONB30BAHUU
3CMCJIBHOT'O Y4aCTKa

PeectpoBslil HOMEpP rpaHUL] TEPPUTOPUAIBHON 30HBI
WJIM B CJIy4ae OTCYTCTBHSI TAKOI'O PEECTPOBOIO HOMEPA
ee HHAMBUAYyallbHOE 0003HauUeHHE (BHU, TUII, HOMED,
WHJIEKC)

[110111a/1b 3eMETBLHOTO Y4acTKa + BEIMUMHA NPeIesbHO
TIOTPENIHOCTH OTpeieeHus(Bbruncienus) mwiotmamu (P
+ AP), m?

13295+1009

®OpMyJIbI, TPUMEHEHHBIE TS BHIYUCIIEHUS TIPEIETBHOMN
TIOrPEIIHOCTH ONPEJIENEHHS TUTOIIA/IH 3€METBHOTO
Y4acTKa, C MOJICTABIEHHBIMH B TAKHE (GOPMYJIbI
3HAYEHUSIMU M UTOTOBBIE (BBIYUCIICHHBIE) 3HAUECHHUS
(AP), m?

AP:3,5 : Mt’\'PHOK =

3,5-2,50 - /13295 =1009
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MEXEBOMU IIJIAH
CBegeHusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3
9 [IpenenbHblli MUHMMAJIbHBIA U MAKCUMAJIbHBIN o
pasMephl 3eMenbHoro yyactka (Pvun) u (Pmakc), m?
KanactpoBblii niau MHOM roCyAapCTBEHHBIN YUETHBIN
10 HOMEp (MHBEHTAPHBIH) 00bEKTa HEABUKMMOCTH, 56:30:0000000:2186
PAcIONIOKEHHOTO Ha 00pa3yeMOM 3eMeJIbHOM YUacTKe
11 KanactpoBble HOMepa HCXOIHBIX 3eMenbHBIX yuacTkoB | 56:30:0000000:1697, 56:30:0707003:28
12 Y CI0BHBIM HOMED 3€MENBHOIO y4acTKa —
13 Y4eTHbI HOMEp MTPOEKTa MEKEBAHUS TEPPUTOPUHI —
14 JononauTensHble cBeAeHUs 00 00pa3oBaHuN o
3€MENBHOT0 y4acTKa
CaenieHMs 0 3eMENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX 00IIIero
15 TTOJTH30BAHUS, TEPPUTOPUHN OOIIETO TTOJIH30BAHHS), 31, :3Y2
MOCPEJICTBOM KOTOPBIX 00€CIeUnBAETCS IOCTYTI
16 Wurle cBeaeHus —
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTEePHBIX TOYKAaX I'PAHMI] 00pa3yeMBbIX 3eMeJbHbIX

Y4aCTKOB 3v4
0003HaYEHIE 3eMETBHOTO
y4acTtka
Cucrema koopauHat MCK - cyOBekT 56 3ona Ne —
Koopannatsl, M Dopmy.ibl,
NpUMMEHEHHbIE I
pacuyera cpeaHei
KBaIpaTH4YeCcKOi
OB603Ha- MOTPEIIHOCTH
YyeHHue Meton OnpEACACHI Onucanue
xapaKrep- onpeaeaeHust KoOp/tIHaT 3aKpenJieHust
X Y XapPaKTEePHOH TOYKH
HBIX TOYEK KOOpAMHAT TOYKH
rpamm rpanun (M), ¢
MOJACTABJCHHBIMH B
Takue Gopmy.Jibl
3HAYEHUSIMH U
HUTOroBble(BbIYHCIEHH
ble) 3Hauenust My m
1 2 3 4 5 6
:3Y4(1)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl 507902,60 1397045’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H2 507905,60 1397045’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpeHu 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u3 507905,56 1397048’2 reonesmecknx | mMs(21))= \r(L9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u4 507902,56 1397048’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul 507902,60 1397045’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmin)
:3Y4(2)
Merton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H65 506442,39 1398732’8 re0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(onpenenenuit)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H66 506442,35 1398735’8 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H67 506439,35 1398735’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HO68 506439,39 1398732’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H65 506442,39 1398732’8 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
:3Y4(3)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H251 506447,32 1398188’3 reoIE3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H252 506447,28 1398191’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H71 506444,28 1398191’; re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H72 506444,32 1398188’3 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
251 506447,32 1398188’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)

2. CenieHus 0 4ACTSX FPAHMI] 00Pa3yeMoro 3eMeJIbLHOr0

ydacTka

:3V4

0003HaYeHHE 3eMEITBHOTO y4dacTka

O003Ha4YeHne YACTH IPAHUIL

FopmonTa.anoe MPOJOKECHHUE

Onucanmue MPOX0KIACHUA JACTH

OTT. 10 T. (S), m TPaAHMIBI
1 2 3 4
:3V4(1)
Hl H2 3,00 | —
H2 H3 3,00 | —
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MEXEBOMU IIJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4
H3 a4 3,00 | —
u4 Hl 3,00 | —
3Y4(2)
H65 H66 3,00 | —
H66 HO7 3,00 | —
H67 H68 3,00 | —
H68 HO5 3,00 | —
3Y4(3)
H251 H252 3,00 | —
H252 H71 3,00 | —
H71 H72 3,00 | —
H72 H251 3,00 | —

3. CBenenusi 00 00pa30BaHNHU 3eMeJIbHBIX YYACTKOB IIYTEM Nepepacnpee/ieHus

O0603HaYeHHE 3eMeJTbHOr0 yuacTKa :3Y4 !

CaelieHNs 0 YACTAX 3eMeIbHbBIX
Hcrounuk odpasoBaHus YacTKoB (TeppuTOpPHsIX)
BKJ/II0YAaeMbIX B COCTAB
1‘1]\21 § 00pa3yemMoro 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
KanachonmeHOMep 3eMeJILHOr0 roumans Tromans (P),
y4acTKa (y4eTHbIH HOMep KaIacTPOBOro (P), M2 Oo6o03Ha4yeHne w2
KBapTaia) ’

1 2 3 4 5

1 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n8 9,00

2 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n23 9,00

3 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m102 9,00

4 56:30:0000000 — :T/ul6 0,01

5 56:30:0000000 — :T/n31 0,01

4. CBenieHus 0 XapaKTepUCTHKAX 00pa3yeMoro 3eMeJabHOI0 3y4
ydyacTka
00603HaYEHNE 3eMeJIBHOTO yJacTka
Ne HaumeHoBaHMe XapaKTePHUCTHK 3eMeJIbHOT0
3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHU

n/n y4acTKa

1 2 3

1 AJpec 3eMeNbHOTO y4acTKa —

CBezneHus1 0 MECTOIIOIOKEHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa B
CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUHU C (eepaIbHOMI

Poccuiickas @enepanust, OpeHOyprekas

2 WHPOPMAIMOHHON aIpeCcHON CUCTeMOM Buie (TIpH 0071.
OTCYTCTBHH aJipeca 3eMeJIbHOI0 y4acTKa)
JloroyTHUTENbHBIE CBEJICHHUS O MECTOIIONI0KEHUN . .

3 CopoduMHCKHI TOPOACKOH OKPYT
3€MeJIbHOIO y4JacTKa

4 Kareropus semens 3eMJIU CENbCKOXO03HCTBEHHOTO

Ha3HA4YeHHUs

5 Bun (BuzbI) pa3perieHHOro UCMoib30BaHuUs 3€MENIBHOTO | IS CEIbCKOX03IUCTBEHHOTO

y4acTKa IIPOU3BOJCTBA
51 JlonoiaHuTeNbHBIE CBEACHUS 00 NCIIOIB30BaHUN o

3eMEIBHOI0 y4acTKa

6 PeectpoBelil HOMEpP rpaHul] TEPPUTOPUAIBHON 30HBI o

WJIH B CIIyYae OTCYTCTBHS TAKOTO PEECTPOBOT0 HOMEpa
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MEXEBOMU IIJIAH
CBegeHusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3
ee UHIMBUAYaJIbHOE 0003HaYCHUE (BH/I, THII, HOMED,
HWHJICKC)
[Inommane 3eMenpbHOTO y4acTKa + BeJIHMYWHA IpeAeTbHON | 27445
7 MOTPEIIHOCTH onpeneiaenus(porancienus) wromamd (P | (1) —9,00+26,25;
+ AP), m? (2) —9,00+26,25;
(3) —9,00+26,25
DOpMyITBI, IPUMEHEHHBIE IS BEIYUCIICHHS IPEIEIbHOR | AP =35 - Mt - \m =
MOTPEITHOCTH ONPECICHHS TUIOLIA A 3¢MEITbHOTO 35250 - \/2—7 — 45
y4acTKa, ¢ MOJICTAaBICHHBIMH B TaKUe (hOPMYJIbI ’ ’
3HAYEHUSAMH U UTOTOBBIE (BEIYHCIIEHHBIE) 3HAYECHHS (1) - AP=3.5 - Mt [Pnox =
8 (AP), m? 3,5-2,50 -1/9,00 = 26,25;
(2) - AP=3,5 Mt A[Prox =
3,5-2,50 -1/9,00 = 26,25;
(3)—AP=3,5 Mt [Prox =
3,5-2,50 -/9,00 =26,25
9 [IpenenbHbIl MUHUMANTBHBIA U MAKCUMAJIbHBII o
pasMephl 3eMenbHoro yyactka (Pvun) u (Pmakc), m?
KapactpoBslii uiau HHOM roCyAapCTBEHHBIN YUETHBIN
10 HOMep (MHBEHTapHBI) 00BEKTa HEBMKIMOCTH, 56:30:0000000:2186
PacHOIOKSHHOTO Ha 00pa3yeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
11 KanactpoBble HOMepa HCXOIHBIX 3eMeNbHBIX yuacTkoB | 56:30:0000000:1697
12 Y CIIOBHBINM HOMEp 36MENTbHOTO y9acTKa —
13 Y4eTHbI HOMep MPOEKTa MEKEBaHHsI TEPPUTOPHH —
14 JomonHauTensHbIe cBefeHns 00 00pa3oBaHuN o
3€MEJIbHOTO Y4acTKa
CBeneHMs 0 3eMeNbHBIX Y4acTKax (3eMJIsx 00IIero
15 MOJIb30BaHUS], TEPPUTOPHH OOLLETO MOJIb30BAHNUA), :3V1
MOCPEJICTBOM KOTOPBIX 00€CIIeYNBACTCS JOCTYII
16 Wurle cBeaeHus —
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTEePHBIX TOYKAaX I'PAHMI] 00pa3yeMBbIX 3eMeJbHbIX

Y4aCTKOB 3Y5
OﬁO?Ha‘ICHHC 3EMEJIBHOTO
y4acTtka
Cucrema koopauHat MCK - cyOBekT 56 3ona Ne —
Koopannatsl, M Dopmy.ibl,
NpUMMEHEHHbIE I
pacuyera cpeaHei
KBa/IpaTH4YeCKOi
OB603Ha- MOTPEIIHOCTH
YyeHHue Meton OnpEACACHI Onucanue
xapaKrep- onpeaeaeHust KoOp/tIHaT 3aKpenJieHust
X Y XapPaKTEePHOH TOYKH
HBIX TOYEK KOOpAMHAT TOYKH
- rpanun (M), ¢
MOJACTABJCHHBIMH B
Takue Gopmy.Jibl
3HAYEHUSIMH U
HUTOroBble(BbIYHCIEHH
ble) 3Hauenust My m
1 2 3 4 5 6
:3Y5(1)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u31 506568,78 1398229’g reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H32 506569,27 1398244’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpeHu 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
133 506553,48 1398244’2 reonesmecknx | mMs(21))= \r(L9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
34 506553,48 1398241’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
35 506547,07 1398241’8 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H36 506546,97 1398235’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(onpenenenuit)
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(ompeneneHmin)

MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
229 506553,43 1398235’1 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1230 506553,38 1398229’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H31 506568,78 1398229’g rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(2)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H245 506450,73 1398233’; re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H246 506454,13 1398236’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H247 506452,77 1398238’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H48 506446,37 1398238’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H249 506445,05 1398236’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1250 506448,73 1398233’% reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H245 506450,73 1398233’; re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(onpenenenuit)
:3Y5(3)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u51 50644554 1399595’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H52 506444,40 1399599’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
153 50644351 1399601’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u54 506437,71 1399599’; re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H55 506438,28 1399597’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H56 506443,62 1399594’; re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H51 506445,54 1399595’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(4)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H57 506446,52 1399100’1 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H58 506446,51 1399107’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
159 506444,51 1399107’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H60 506444,52 1399100’3 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHumii)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H57 506446,52 1399100’1 rE0IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)

3Y5(5)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H61 506448,96 1398612’g rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H62 506448,88 1398619’é reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H63 506446,88 1398619’% rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H64 506446,96 1398612’? reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H61 506448,96 1398612’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
:3Y5(6)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H231 506529,51 1398237’(2) reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H232 506529,41 1398239’(2) reoIe3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H235 506527,41 1398238’3 re0/Ie3UIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H236 506527,51 1398236’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H231 506529,51 1398237’(2) re0JIe3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(onpenenenuit)
:3Y5(7)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
237 506503,43 1398235’2 reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(1,9\ (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H238 506503,33 398237’1 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1239 506501,33 398237’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H240 506501,43 1398235’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H237 506503,43 398235’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
:3Y5(8)
MeTton
13 CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H85 506447,78 98855’% re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H86 506447,76 398857’% reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H87 506445,76 398857’; re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H88 506445,78 1398855’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
85 506447,78 398855’% reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
:3Y5(9)
Merton
1399 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H105 506442,88 458’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1106 506444,88 399458’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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(ompeneneHmin)

MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul07 506444,86 1399460’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1108 506442,86 1399460’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H105 506442,88 1399458’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(10)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H81 506444,52 1399529’2 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H82 506444,50 1399531’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
HS83 506442,50 1399531’; reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H84 506442,52 1399529’;1 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H81 506444,52 1399529’3 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
:3Y5(11)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H93 506448,63 1398651’8 Te0JIe3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H9%4 506448,61 1398653’8 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
195 506446,61 1398653’? reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H96 506446,63 398651’? rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
193 506448,63 398651’8 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
:3Y5(12)
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul01 506448,38 1398717’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul02 506448,36 398719’? re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
13 CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1103 506446,36 98719’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1104 506446,38 398717’g reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul01 506448,38 398717’2 reoIe3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
:3Y5(13)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
189 506447,17 1398546’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H90 506449,17 398546’3 Te0JIe3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
1398 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H91 506449,15 548’2 re0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
192 506447,15 398548’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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(ompeneneHmin)

MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H89 506447,17 398546’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(14)
MeTton
13 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
197 506445,07 99424’2 reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(19\s (2) + | —
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H98 506445,05 1399426’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H99 506443,05 399426’2 Te0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
13 CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1100 506443,07 99424’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H97 506445,07 399424’(6) reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
:3Y5(15)
MeTton
139 CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H129 506446,45 9135’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1130 506446,43 1399137’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl31 506444,43 399137’(6) reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
1399 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H132 506444,45 135’8 re0JIE3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1129 50644645 399135’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6
:3Y5(16)
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul09 506449,96 1398373’;’ reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
110 506449,94 1398375’; reomesmdecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) +
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ulll 506447,94 1398375’% re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl12 506447,96 1398373’% re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1109 506449,96 1398373’; re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(17)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H125 506446,79 1399063’2 re0Ie3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H126 506446,77 1399065’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl27 506444,77 1399065’2 re0IE3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H128 506444,79 1399063’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H125 506446,79 1399063’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)

:3Y5(18)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ull13 506444,32 1399564’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ull4 506444,30 1399566’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl15 506442,30 1399566’8 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl16 506442,32 1399564’8 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul13 506444,32 1399564’3 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
:3Y5(19)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H153 506450,26 1398302’8 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H154 506450,24 1398304’8 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H155 506448,24 1398304’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H156 506448,26 1398302’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H153 506450,26 1398302’8 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(onpenenenuit)
:3Y5(20)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul21 506445,79 | 1399282 é reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H122 506445,77 399284’23' rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1123 50644377 | 1399284, }1 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl24 506443,79 1399282’1 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H121 506445,79 399282’é reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
:3Y5(21)
MeTton
139 CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl45 506445,29 8959’3 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H146 506447,29 398959’? reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul47 506447,27 398961’? re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H148 506445,27 1398961’3 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl145 506445,29 398959’5 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
:3Y5(22)
Merton
13982 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl41 506450,48 67’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
13982 CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H142 506450,46 398 69’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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(ompeneneHmin)

MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul43 506448,46 1398269’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1144 506448 48 1398267’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl41 506450,48 1398267’2 reonesmeckmx | mMs(2:1))= \r(LO (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(23)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul37 506444,70 1399494’% re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H138 506444,68 1399496’% re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H139 506442,68 1399496’;’ reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H140 506442,70 1399494’;’ re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul37 506444,70 1399494’% re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
:3Y5(24)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H133 506445,45 1399353’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl134 506445,43 1399355’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
LD 506443,43 1399355’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H136 506443,45 399353’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u133 506445 45 399353’2 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
:3Y5(25)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
149 506447,58 1398442’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H150 506449,58 398442’3 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
139 CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl51 506449,56 8444’3 reoIE3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H152 506447,56 398444’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H149 506447,58 398442’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
:3Y5(26)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul6l 506449,27 1398512"1’ reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H162 506449,27 398514’? reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(onpenenenuit)
Merton
13985 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H163 506447,27 14";’ re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1164 506447,27 398512"2’ reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl61 506449,27 398512’:13 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(27)
MeTton
13 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul57 506445,50 99318’;‘ reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(19\s (2) + | —
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H158 506445,50 1399320’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H159 506443,50 399320’3 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
13 CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H160 506443,50 99318’3 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H157 506445,50 399318’; reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
:3Y5(28)
MeTton
13 CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H165 506448,03 98786’(7) re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1166 506448,03 1398788’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H167 506446,03 398788’(7) reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
1398 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H168 506446,03 786’8 re0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1165 506448,03 398786’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6
:3Y5(29)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul169 506449,38 1398477’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1170 506449,38 1398479’2 reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(L9\s (2) +
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul71 506447,38 1398479’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl72 506447,38 1398477’2 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H169 506449,38 1398477’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(30)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H185 506447,90 1398820’2 re0Ie3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H186 506447,90 1398822’2 re0Ie3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1187 506445,90 1398822’2 reonesmdecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) +
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H188 506445,90 1398820’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H185 506447,90 1398820’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)

3Y5(31)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul81 506447,57 1398890’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H182 506447,57 1398892’2 T€0JIC3NICCKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl183 506445,57 1398892’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H184 506445,57 1398890’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H181 506447,57 1398890’2 re0IE3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
:3Y5(32)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H189 506445,89 1399245’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H190 506445,89 1399247’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H191 506443,89 1399247’3 re0/Ie3UIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1192 506443,89 1399245’3 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H189 506445,89 1399245’2 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHumii)
:3Y5(33)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1173 506448,98 1398581’? reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl74 506448,98 398583’? rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u175 506446,98 398583’? reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl76 506446,98 1398581’? re0IC3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl73 506448,98 398581’? reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)
:3Y5(34)
MeTton
139 CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul77 506448,15 8751’3 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H178 506448,15 398753’; reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
Hl79 506446,15 398753’3 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H180 506446,15 1398751’; re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ul77 50644815 398751’;‘ reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHwmit)
:3Y5(35)
Merton
13993 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1209 506445,17 88’3 re0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H210 506445,17 399390’? re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\s(2))=2,50
(2)=2,

(ompeneneHmin)
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(ompeneneHmin)

MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
211 506443,17 1399390’? rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H212 506443,17 1399388’? T€0JIC3NICCKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
209 506445,17 1399388’? rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(36)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H193 506446,94 1399028’2 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H194 506446,94 1399030’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H195 506444,94 1399030’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H196 506444,94 1399028’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H193 506446,94 1399028’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MepeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
:3Y5(37)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1205 506448,51 1398681’; reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1206 506448,51 1398683’; re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1207 50644651 1398683’; reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
208 506446,51 398681’; rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1205 50644851 398681’; reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHuii)
:3Y5(38)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u213 506447,08 1398993’2 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H214 506447,08 398995’2 Te0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
13 CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H215 506445,08 98995’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H216 506445,08 398993’2 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H213 506447,08 398993’2 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
:3Y5(39)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1201 506447,72 1398407’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1202 506449,72 398407’2 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
1398 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
203 506449,72 409’2 re0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1204 506447,72 398409’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)




| Jluct Ne 70

MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1201 506447,72 398407’g rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
:3Y5(40)
MeTton
139 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
217 50644741 8924’? reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(19\s (2) + | —
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H218 506447,41 1398926’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H219 506445,41 398926’3 re0Ie3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
139 CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H220 506445,41 8924’:73 re0Je3MIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H217 506447,41 398924’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuin)
:3Y5(41)
MeTton
139 CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H221 506449,95 8337’1 reoIe3UUECKIX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1222 506449,95 1398339’1 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
U3MepEeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Merton
1 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H223 506447,95 398339’1 reoIe3UUECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHumit)
Merton
13983 CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H224 506447,95 37’1 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9s (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHmin)
Merton
1 CITYTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
221 506449,95 398337’1 reonesmaecknx | Ms(2:1))= \r(1,9\ (2) + | —
HU3MEPEHU I 1,6\5(2))=2,50

(ompeneneHmin)
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1 2 | 3 4 5
:3Y5(42)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
241 506477,06 1398234’3 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H242 506476,97 1398236’;‘1 reo/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEpeHui 1,6\5(2))=2,50
(ompenenenuit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
243 506474,98 1398236’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEpeHHi 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H244 506475,07 1398234’2 Te0Ie3NIECKHX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H241 506477,06 1398234’3 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) +
HU3MEpeHUi 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)

2. CBesieHHs 0 YACTSAX rPaHUI] 00pPa3yeMoro 3eMeJILHOT0

y4yacTka

:3VY5

0003HaYEHNE 3eMEeIIBHOTO y4JacTka

O003HaYeHHME YACTH IPAHUIL I'opu3oHTa/ILHOE NPOJIOKEHTE Onucanue NpoOXoKICHUS YaCTH
OT T. J0 T. (S), m rPaHMIbI
1 2 3 4
3Y5(1)
H31 H32 1541 | —
H32 H33 15,79 | —
H33 H34 3,18 | —
u34 H35 6,41 | —
H35 H36 566 | —
H36 1229 6,46 | —
H229 H230 6,41 | —
H230 H31 15,40 | —
:3Y5(2)
u245 H246 505 | —
H246 H247 2,00 | —
H247 H48 6,40 | —
H48 H249 1,99 | —
H249 1250 528 | —
H250 H245 2,00 | —
:3Y503)
H51 HS52 464 | —
H52 H53 2,00 | —
H53 H54 6,10 | —
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MEXEBOMU IIVIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4
H54 H55 1,99
H55 H56 6,15
H56 H51 2,00
:3V5(4)
u57 H58 6,55
H58 59 2,00
H59 u60 6,57
H60 H57 2,00
:3V5(5)
H61 H62 6,55
H62 H63 2,00
H63 H64 6,55
H64 H61 2,00
:3V5(6)
H231 H232 2,00
H232 H235 2,00
H235 H236 2,00
H236 u231 2,00
:3V5(7)
237 H238 2,00
H238 H239 2,00
H239 240 2,00
240 u237 2,00
:3V5(8)
H85 H86 2,00
H86 HY7 2,00
HY7 H88 2,00
H8& H85 2,00
:3V5(9)
105 ul06 2,00
H106 ul07 2,00
ul07 H108 2,00
H108 1105 2,00
:3V5(10)
H8l1 H&2 2,00
182 H&3 2,00
H83 Hl4 2,00
HY4 81 2,00
:3V5(11)
H93 H94 2,00
194 H95 2,00
HI95 H96 2,00
H96 H93 2,00
:3V5(12)
101 1102 2,00
1102 ul03 2,00
1103 ul04 2,00
1104 ul01 2,00
:3V5(13)
H&89 H90 2,00
H90 H91 2,00
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MEXEBOMU IIVIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4
H91 H92 2,00
92 89 2,00
:3V5(14)
H97 H98 2,00
H98 199 2,00
u99 ul00 2,00
1100 u97 2,00
3Y5(15)
Hl129 H130 2,00
u130 Hl31 2,00
ul3l1 H132 2,00
Hl132 H129 2,00
3Y5(16)
1109 H110 2,00
ull10 ulll 2,00
ulll ul12 2,00
H112 H109 2,00
3Y5(17)
H125 H126 2,00
Hl26 ul27 2,00
ul27 H128 2,00
H128 H125 2,00
3Y5(18)
ull13 ull4 2,00
ull4 ulls 2,00
ulls ull6 2,00
H116 Hl13 2,00
:3Y5(19)
Hl53 ul54 2,00
Hl54 uls5 2,00
H155 H156 2,00
H156 H153 2,00
3Y5(20)
Hl21 Hl22 2,00
ul22 Hl23 2,00
H123 H124 2,00
H124 H121 2,00
3Y5(21)
ul4s ul46 2,00
ul46 ula7 2,00
ul147 H148 2,00
H148 H145 2,00
3Y5(22)
ul41 ul42 2,00
H142 H143 2,00
H143 H144 2,00
H144 H141 2,00
:3V5(23)
137 H138 2,00
H138 H139 2,00
H139 H140 2,00
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MEXEBOMU IIVIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4
ul140 ul37 2,00
3Y5(24)
H133 Hl34 2,00
Hl34 Hl135 2,00
ul35 ul36 2,00
ul36 ul33 2,00
:3V5(25)
ul49 H150 2,00
1150 Hls51 2,00
Hlsl1 uls52 2,00
ul52 ul49 2,00
:3V5(26)
Hl61 H162 2,00
H162 H163 2,00
Hl163 ulo4 2,00
ul64 ulo6l 2,00
3Y5(27)
H157 H158 2,00
H158 H159 2,00
159 ul60 2,00
1160 uls7 2,00
3Y5(28)
H165 H166 2,00
H166 ul67 2,00
ul67 168 2,00
H168 Hl65 2,00
:3Y5(29)
H169 H170 2,00
ul70 ul71 2,00
ul71 ul72 2,00
H172 H169 2,00
:3Y5(30)
H185 H186 2,00
ul86 ul&7 2,00
187 H188 2,00
H188 H185 2,00
3Y5(31)
ul8l H182 2,00
ul&2 ul83 2,00
ul183 ulg&4 2,00
H184 H181 2,00
:3Y5(32)
189 H190 2,00
1190 1191 2,00
H191 H192 2,00
H192 H189 2,00
:3Y5(33)
ul73 ul74 2,00
ul74 ul75s 2,00
H175 H176 2,00
H176 Hl73 2,00
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1 2 | 3 | 4
:3Y5(34)
ul77 ul78 2,00 | —
Hl78 ul79 2,00 | —
ul79 1180 2,00 | —
u180 ul77 2,00 | —
:3Y5(35)
1209 u210 2,00 | —
H210 a211 2,00 | —
H211 H212 2,00 | —
u212 1209 2,00 | —
:3Y5(36)
u193 ul94 2,00 | —
H194 195 2,00 | —
195 H196 2,00 | —
H196 1193 2,00 | —
:3Y5(37)
205 u206 2,00 | —
1206 u207 2,00 | —
u207 1208 2,00 | —
H208 205 2,00 | —
:3Y5(38)
H213 H214 2,00 | —
H214 H215 2,00 | —
H215 H216 2,00 | —
H216 H213 2,00 | —
:3Y5(39)
201 1202 2,00 | —
202 1203 2,00 | —
1203 u204 2,00 | —
u204 201 2,00 | —
:3Y5(40)
H217 H218 2,00 | —
H218 H219 2,00 | —
H219 220 2,00 | —
H220 u217 2,00 | —
:3Y5(41)
H221 H222 2,00 | —
H222 H223 2,00 | —
H223 H224 2,00 | —
H224 H221 2,00 | —
:3Y5(42)
H241 H242 199 | —
H242 H243 1,99 | —
H243 H244 1,99 | —
H244 H241 199 | —
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

3. CBenenusi 00 00pa30BaHHHU 3eMeJIbHBIX YUYACTKOB IMyTeM NepepacnpeeieHust

O003HaYeHHe 3eMeTbHOro yyacTka :3Y5 .

Hcrounux odpazoBanns

CaeeHus 0 4acTAX 3eMeJIbHbIX
YYACTKOB (TEPPUTOPHUSIX)
BKJIIOYAaEeMbIX B COCTaB

11\/&;)[ 00pa3yemMoro 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
KanacTpoBslii HOMep 3eMeJILHOI0
. ILomans aomans (P),
y4yacTKa (y4eTHbIi HOMep KaJacTpoBOro (P), M2 Oo6o3HauyeHnne w2
KBapTAaja) ’

1 2 3 4 5
1 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n3 274,75
2 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n4 4,01

3 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m5 4,01

4 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n16 3,97

5 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n7 32,22
6 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m9 4,00

7 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m10 4,00

8 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m11 4,00

9 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m12 4,00
10 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n13 4,00
11 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m14 4,00
12 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m15 4,00
13 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m16 4,00
14 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/ul7 4,00
15 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n18 4,00
16 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m19 13,10
17 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m20 4,00
18 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n21 4,00
19 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n22 4,00
20 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n24 4,00
21 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m25 4,00
22 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m26 4,00
23 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n27 4,00
24 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n28 4,00
25 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m29 4,00
26 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m30 4,00
27 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m31 4,00
28 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n32 4,00
29 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n33 4,00
30 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m34 13,12
31 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/m35 4,00
32 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n38 4,00
33 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n39 4,00
34 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n40 4,00
35 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n41 4,00
36 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n42 4,00
37 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n43 4,00
38 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n44 4,00
39 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n45 4,00
40 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n46 4,00
41 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n47 4,00
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MEKEBOMU I1JIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1 2 3 4 5
42 | 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n48 31,79
43 | 56:30:0000000 — :T/n9 0,01
44 | 56:30:0000000 — :T/m10 0,01
45 | 56:30:0000000 — T/mll 0,02
46 | 56:30:0000000 — ‘T/ml2 0,01
47 | 56:30:0000000 — :T/nl3 0,01
48 | 56:30:0000000 — ‘T/nl4 0,01
49 | 56:30:0000000 — :T/ml5 0,01
50 | 56:30:0000000 — T/ml7 0,01
51 | 56:30:0000000 — ‘T/nl8 0,01
52 | 56:30:0000000 — :T/nl9 0,01
53 | 56:30:0000000 — :T/n20 0,01
54 | 56:30:0000000 — ‘T/m21 0,01
55 | 56:30:0000000 — ‘T/m22 0,01
56 | 56:30:0000000 — :T/n23 0,01
57 | 56:30:0000000 — ‘T/n24 0,01
58 | 56:30:0000000 — ‘T/m25 0,01
59 | 56:30:0000000 — ‘T/m26 0,01
60 | 56:30:0000000 — ‘T/m27 0,01
61 | 56:30:0000000 — ‘T/n28 0,01
62 | 56:30:0000000 — :T/m29 0,01
63 | 56:30:0000000 — ‘T/m30 0,01
64 | 56:30:0000000 — ‘T/m32 0,01
65 | 56:30:0000000 — :T/n33 0,01
66 | 56:30:0000000 — :T/n34 0,01
67 | 56:30:0000000 — :T/n35 0,01
68 | 56:30:0000000 — ‘T/m36 0,01
69 | 56:30:0000000 — ‘T/m37 0,01
70 | 56:30:0000000 — ‘T/n38 0,01
71 | 56:30:0000000 — :T/n39 0,01
72 | 56:30:0000000 — ‘T/m40 0,01
73 | 56:30:0000000 — ‘T/m41 0,01
74 | 56:30:0000000 — ‘T/m42 0,01
75 | 56:30:0000000 — :T/n43 0,01
76 | 56:30:0000000 — ‘T/n44 0,01
77 | 56:30:0000000 — ‘T/m45 0,01
78 | 56:30:0000000 — ‘T/m46 0,01
79 | 56:30:0000000 — ‘T/m47 0,01
80 | 56:30:0000000 — T/n48 0,01
81 | 56:30:0000000 — ‘T/m49 0,01
82 | 56:30:0000000 — ‘T/m50 0,01
83 | 56:30:0000000 — :T/n51 0,01
84 | 56:30:0000000 — :T/n52 0,01
85 | 56:30:0000000 — :T/n53 0,01
86 | 56:30:0000000 — ‘T/n54 0,01
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

4. CBeneHusl 0 XapaKTepUCTHKAX 00pa3yeMoro 3eMeJaIbHOr0
y4acTka

:3VY5

0003HaYEHNE 3eMETBHOTO y4yacTkKa

Ne HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0
3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA
n/n y4acTKa
1 2 3
1 Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa —

CBeieHNs 0 MECTOTIOIOKESHUN 3€METHbHOTO YIacTKa B
CTPYKTYPHPOBAaHHOM B COOTBETCTBHUU C (peepaabHOn

Poccwiickas @enepanust, OpeHOypreKas

2 WHPOPMALMOHHON apecHON CUCTeMOi Buae (TIpH 0071.
OTCYTCTBHH aJipeca 3eMeJIbHOT0 y4acTKa)
JlonoaHUTENBHBIE CBEJCHUS O MECTOIIOJIOKCHUN ., .
3 3eMETHOTO Y4aCTKa CopOYnHCKHIA TOPOJICKON OKPYT
4 Kareropus 3emens 3eMIIH CebCKOXO035IHCTBEHHOTO
Ha3HAYCHUS
5 Bun (Buzbl) pa3pereHHOro UCroib30BaHUs 3€MENIBHOTO | JJIS CEJIbCKOX03IHCTBEHHOTO
y4JacTKa MPOU3BOJICTBA
51 JlonoiaHUTeNbHBIE CBEACHUS 00 UCTIOIB30BaHUN -
" | 3eMenpHOTO yJacTKa
PeectpoBelil HOMED IpaHUL] TEPPUTOPUAIBHOMN 30HBI
6 WJIM B CJTy4ae OTCYTCTBHUs TAKOTO PEECTPOBOTO HOMEpA |
ee MHIUBUAyaIbHOE 0003HaYeHHE (B, THII, HOMED,
HHJIEKC)
[Tnomanp 3eMenbHOTO y4acTka + BeJIMunHa npeaenbHon | 513+198
MOTPeNIHOCTH onpeaeieHus(Boruncaenus) wiomaau (P | (1) —274,78+145,04;
+ AP), m? (2) —32,22449,67,
(3) —31,794+49,33;
(4) —13,12431,69;
(5) — 13,10+31,67;
(6) —4,01£17,52;
(7) —4,01+17,52;
(8) —4,00+17,50;
(9) — 4,00+17,50;
(10) — 4,00+17,50;
(11) — 4,00+17,50;
(12) — 4,00+17,50;
(13) — 4,00+17,50;
7 (14) — 4,00+17,50;

(15) — 4,00+17,50;
(16) — 4,00+17,50;
(17) - 4,00+17,50;
(18) — 4,00+17,50;
(19) — 4,00+17,50;
(20) — 4,00417,50;
(21) - 4,00+17,50;
(22) — 4,00+17,50;
(23) — 4,00417,50;
(24) - 4,00+17,50;
(25) — 4,00+17,50;
(26) — 4,00+17,50;
(27) - 4,00+17,50;
(28) — 4,00417,50:
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Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

2

3

(29) — 4,00+17,50;
(30) — 4,00+17,50;
(31) — 4,00+17,50;
(32) — 4,00+17,50;
(33) — 4,00+17,50;
(34) — 4,00+17,50;
(35) — 4,00+17,50;
(36) — 4,00+17,50;
(37) — 4,00+17,50;
(38) — 4,00+17,50:;
(39) — 4,00+17,50;
(40) — 4,00+17,50;
(41) — 4,00+17,50;
(42) - 3,97+17,43

®opMmyibl, TPUMCHEHHBIC [T BBIYHCICHUS IPEICTBHON | AP =35 - Mt - 4 IPHOK =
MIOTPELIHOCTH OINPENETIECHHUS IUIOIIAIU 3€MEILHOIO 35.9250- \/E% =198

Y4acTKa, ¢ MOACTaBICHHBIMU B TaKue (GOPMYJIbI

3HAUCHUSMH ¥ UTOTOBBIC (BBIYMCIICHHbIC) 3HAYCHHS (1) ~AP=3.5 - Mt - \[Pnox =

(AP), m?

3,5-2,50 -1[274,78 = 145,04

(2)—AP =35 Mt [Prox =
3,5 2,50 - /32,22 =49,67;
(3)—AP =35 Mt - \[Pyox =
3,5 2,50 -1[31,79 =49,33;
(4)—AP =35 - Mt - [Prox =
3,5 2,50 -1[13,12 = 31,69;
(5) - AP=3,5 - Mt A[Prox =
3,5 2,50 -4[13,10 = 31,67;
(6) - AP=3,5 - Mg A[Prox =
3,5-2,50 - /4,01 =17,52;

(7)—AP:3,5 . Mt : '\’PI[OK =

3,5-2,50 -4/4,01 =17,52;

(8)—AP =35 Mt [Pyox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;

(@) —AP =35 Mt [Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(10)— AP =3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(11) - AP=3,5 - Mt A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(12)—-AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 -\[4,00 =17,50;
(13)- AP =3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 -\[4,00 =17,50;
(14) - AP =35 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(15) - AP =3,5 - Mt " A[Prox =
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Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

2

3

3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(16) - AP =3,5 - Mt " A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(17)- AP =35 - Mt " A[Prox =
3,5-2,50 - /4,00 =17,50;
(18)— AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(19)— AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(20)— AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - 1/4,00 = 17,50;
(21) - AP =35 - Mt A[Prox =
3,5 2,50 -1/4,00 = 17,50;
(22) - AP=3,5 - Mt " A[Prox =
3,5 2,50 - \[4,00 =17,50;
(23) - AP =35 - Mt " A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(24)— AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(25)— AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(26) — AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(27) - AP =35 - Mt A[Prox =
3,5 2,50 - 1/4,00 = 17,50;
(28) — AP =3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(29) - AP =35 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(30)—AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(31)—AP=3,5 Mt A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(32)— AP =35 - Mt A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(33) - AP=3,5 - Mt A[Prox =
3,5 2,50 -\[4,00 =17,50;
(34)— AP =35 - Mt - A[Prox =
3,5-2,50 -1/4,00 =17,50;
(35)— AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 2,50 - /4,00 =17,50;
(36)— AP=3,5 - Mt - A[Prox =
3,5 - 2,50 - /4,00 =17,50;
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MEXXEBOM II/TIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3
(37) —AP= 3,5 . Mt : '\’PHOK =
3,5-2,50 - /4,00 =17,50;
(38) — AP = 3,5 . Mt : ’\'PI[OK =
3,5-2,50 - /4,00 =17,50;
(39) —AP= 3,5 . Mt : ’\'PI[OK =
3,5-2,50 - /4,00 =17,50;
(40) — AP = 3,5 . Mt . ’\'PI[OK =
3,5-2,50 - /4,00 =17,50;
(41) — AP = 3,5 . Mt . '\’PHOK =
3,5-2,50 - /4,00 =17,50;
(42) — AP = 3,5 . Mt : '\’PI[OK =
3,5-2,50-4/3,97 =17,43
9 IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIbHBII o
pasMephl 3eMenbHoro yyactka (Pvun) u (Pmakc), m?
KapactpoBslii uiau MHOM roCyAapCTBEHHBIN YUETHBIN
10 HOMep (MHBEHTapHBIN) 00BEKTa HEBUKIMOCTH, 56:30:0000000:2186
PAcHOIOKEHHOIO Ha 00pa3yeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
11 KanactpoBble HOMepa HCXOIHBIX 3eMeNbHBIX yuacTkoB | 56:30:0000000:1697
12 Y CIIOBHBINM HOMEp 36MENTbHOTO yJacTKa —
13 Y4eTHbI HOMep MPOEKTa MEKEBAHHsI TEPPUTOPHH —
14 JomonHauTensHbie cBefeHns 00 00pa3oBaHuN o
3eMENBHOTO y4acTKa
CBeJieHNs 0 3eMENBHBIX yYacTKaX (3eMIISIX 00IIIero
15 MIOJIb30BaHUs, TEPPUTOPUH OOIIETO TIOIH30BAHUSA), 31
MOCPEJICTBOM KOTOPBIX 00€CIeUnBAETCS IOCTYTI
16 Wurle cBeaeHus —
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTEePHBIX TOYKAaX I'PAHMI] 00pa3yeMBbIX 3eMeJbHbIX

Y4aCTKOB 3V6
0003HaYEHIE 3eMETBHOTO
y4acTtka
Cucrema koopauHat MCK - cyOBekT 56 3ona Ne —
Koopannatsl, M Dopmy.ibl,
NpUMMEHEHHbIE I
pacuyera cpeaHei
KBa/IpaTH4YeCKOi
OB603Ha- MOTPEIIHOCTH
YyeHHue Meton OnpEACACHI Onucanue
xapaKrep- onpeaeaeHust KoOp/tIHaT 3aKpenJieHust
HBIX TOYEK X Y KOOpAMHAT XAPAKTCPHOH TOMKH TOYKH
- rpanun (My), ¢
MOJACTABJCHHBIMH B
Takue Gopmy.Jibl
3HAYEHUSIMH U
HUTOroBble(BbIYHCIEHH
ble) 3Hauenust My m
1 2 3 4 5 6
:3Y6(1)
MeTton
CITYyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ull7 506444,10 1399205’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H118 506446,10 1399205’2 re0/IE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpeHu 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmit)
Meron
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
119 506446,08 1399207’2 reonesmecknx | mMs(21))= \r(L9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHwmit)
MeTton
CITYTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
u120 506444,08 1399207’2 reoIE3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
u3MepeHnit 1,6\s(2))=2,50
(ompenencHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
ull7 506444,10 1399205’2 reonesmecknx | mMs(21))= \i(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\s(2))=2,50
(ompeneneHmin)
:3Y6(2)
Merton
CITyTHUKOBBIX M\s\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H197 506446,23 1399170’8 re0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
n3MepeHnit 1,6\5(2))=2,50
(onpenenenuit)
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MEKEBOM IJIAH
Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX
1 2 3 4 5 6
Meron
CITYyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H198 506446,23 1399172’3 rE0/IE3NYECKUX m\s(2;1))=\r(1,9\s (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1199 506444,23 1399172’8 reonesmaecknx | mMs(2:1))= \r(L9\s (2) + | —
HU3MEpeHni 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuii)
MeTton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
1200 506444,23 1399170’3 re0/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
U3MEpEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompeneneHuit)
Merton
CITyTHUKOBBIX Mis\do(t) = \r(m\s (2;0) +
H197 506446,23 1399170’3 reo/Ie3MIECKUX m\s(2;1))=\r(1,9Ns (2) + | —
HU3MEPEHU 1,6\5(2))=2,50
(ompenencHuit)

2. CesieHHUs 0 YACTSAX rPaHUI] 00pa3yeMoro 3eMeJILHOT0

:3Y6
ydacTka
0003HaYEHNE 3eMEIIBHOTO y4yacTkKa
O003HaYeHHME YACTH IPAHHUIL I'opu3oHTAILHOE IPOJIOKEHHE Onucanue NpoxXoKIeHUs YACTH
OTT. 10 T. (S),m rPaHMIbI
1 2 3 4

:3Y6(1)

H117 H118 2,00 | —

H118 H119 2,00 | —

H119 H120 2,00 | —

H120 Hl17 2,00 | —
:3Y6(2)

H197 H198 2,00 | —

H198 H199 2,00 | —

H199 H200 2,00 | —

H200 H197 2,00 | —

3. Ceenenust 00 00pa3oBaHUM 3eMeJIbHBIX YYACTKOB IIyTEeM Iepepacnpee/ieHus

O003HaYeHHe 3eMeTbHOr0 yyacTka :3Y6 !

CBeeHUs 0 YACTSX 3eMeJIbHBIX
Hcrounuk odopaszoBanus YUAcTKOB (TeppHTOPUSIX)
BKJIIOYAEMbIX B COCTAB
1.17‘1_)1 00pa3yemMoro 3eMeJJbHOI0 Y4acTKa
KanacTposslii HOMep 3eMeIbHOI0
N Maomans aomans (P),
y4yacTka (YU4eTHbI HOMep Ka1acTPOBOro (P), M2 O6o3Hauenne w2
KBapTaja) i
1 2 3 4 5
1 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n36 4,00
2 56:30:0000000:1697 224674,00 :1697/n37 4,00
3 56:30:0707003 — ‘T/n4 0,01
4 56:30:0707003 — :T/n5 0,01
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MEXEBOMU ILVIAH

Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKaX

4. CBeneHusl 0 XapaKTepUCTHKAX 00pa3yeMoro 3eMeJaIbHOI0

y4acTka 3V6
0003HaYEHNE 3eMETBHOTO y4yacTkKa
Ne HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUK 3€MeJILHOTO
3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA
n/n y4acTKa
1 2 3
1 Anpec 3eMeNbHOTO y4acTKa —
CBezneHus 0 MECTOIIOTIOKEHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa B
5 CTPYKTYPHPOBAaHHOM B COOTBETCTBHUU C (penmepaabHOn Poccwiickas @enepanust, OpeHOypreKas
WHPOPMALMOHHON apecHON CUCTeMOi Buae (TIpH 0071.
OTCYTCTBHH aJipeca 3eMeJIbHOTO y4acTKa)
JlonoaHUTENBHBIE CBEJCHUS O MECTOIIOJIOKCHUN ., .
3 CopOYnHCKHIA TOPOJICKON OKPYT
3eMENBHOTO y4acTKa
4 Kareropus 3emens 3eMIIH CebCKOXO035IHCTBEHHOTO
Ha3HAYCHUS
5 Bun (Buzbl) pa3perieHHoro UCroib30BaHUs 3€MEJIBHOTO | JJIS CEIbCKOX03IHCTBEHHOTO
y4JacTKa MPOU3BOJICTBA
51 JlonoiaHUTeNbHBIE CBEACHUS 00 UCTIOIB30BaHUN -
3€MEJBbHOI0 yJacTKa
PeectpoBelilt HOMEDP rpaHuL] TEPPUTOPHUAIBHON 30HBI
6 WJIM B CJTy4ae OTCYTCTBHUs TAKOTO PEECTPOBOTO HOMEpA |
ee MHIUBUAyaIbHOE 0003HaYeHHE (BUJI, THII, HOMED,
HHJIEKC)
[Inomanpe 3eMenbHOTO y4acTKa + BeJIMYMHA NpeeabHol | 8425
7 MOTPEIIHOCTH onpeaeenus(Borancienus) wiomama (P | (1) —4,00+17,50;
+ AP), m? (2) — 4,00+17,50
DOpMyIIBI, IPAMEHEHHBIE IS BEIYUCIICHHS IPEIEIbHOR | AP =35 - Mt - \m =3,5-2,50 /8
MOTPEIIHOCTH ONPEICICHUS IO H 3eMEIBHOTO =25
acTKa, C IMOJICTaBJICHHBIMU B TaKue (POPMYJIbI _ ) P =
8 Z;aquHﬂMn Y UTOTOBBIE (BBI‘II/ICJ'IGHH?IG? 3r}llaqum (D)= AP=3,5 Mt ~[Prox =
(AP), m? 3,5-2,50 - /4,00 =17,50;
(2) - AP=3,5 Mg A[Prox =
3,5-2,50 -1/4,00 =17,50
9 IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIbHBII o
pasMepsl 3eMenbHOro yuyactka (Pmun) u (Pmaxc), m?
KanactpoBslii uiam MHOM roCcyAapCTBEHHBIN YUETHBIM
10 HOMep (MHBEHTapHBI) 00BEKTa HEBUKIMOCTH, 56:30:0000000:2186
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 00pa3yeMOM 3eMEIbHOM y4acTKe
11 KanactpoBble HOMepa HCXOJIHBIX 3eMeNbHBIX yuacTkoB | 56:30:0000000:1697
12 Y ci10BHBIM HOMEP 3eMENIFHOT0 Y4acTKa —
13 YueTHbIl HOMEp IPOEKTa MEKEBAHHSI TEPPUTOPHHU —
14 JomonuuTensHbie cBefieHns 00 00pa3oBaHuN o
3eMENBHOTO y4acTKa
CBezneHus 0 3eMeJbHBIX Y4acTKaX (3eMJIsIX 00Iero
15 MOJIb30BAHUS], TEPPUTOPHH OOLIETO MMOJIb30BAHHA), :3V1
MOCPEJICTBOM KOTOPBIX 00€CIIeUNBAETCS JOCTYII
16 Wurle cBeneHns —
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Mesxesoii tian noarotosicH OO0 "PernoHanbHbI KalaCTPOBBIN IIEHTP" B CBSA3M C 00pa30BaHUEM 6
3eMEeNbHBIX YYaCTKOB IMyTEM Tepepacpe/IeIeHns 3eMeNIbHBIX YYaCTKOB € KaJacTPOBBIMH HOMEpPaMU
56:30:0707003:28 u 56:30:0000000:1697.

Co0OCTBEHHUK 3eMEIBHOTO Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbIM HOMepoM 56:30:0707003:__ - - bekumes T.A.
Co0cTBEHHUK 3eMEeNBHOTO YYacTKa ¢ KagacTpoBeIM HoMepoM 56:30:0000000: - bexumes A.T.

3emenbHbie yuacTku 3Y3, 3Y4, 3V5, 3Y6 00pa3yroTcs ¢ HEbio JaTbHEHIIEro Iepero/ia B KaTeropuIio;
"3eMJIT IPOMBIIIITIEHHOCTH, YHEPT€TUKH, TPAHCTIOPTA, CBSI3H, PAAHOBEIIaHH, TEIEBUACHNAS, MHPOPMATHKH,
3eMJTH JIJ1s1 00ecTiedeHnsI KOCMUYECKOH JIeATeIbHOCTH, 3eMII 000POHBI, 0€30ITACHOCTH 1 3€MJTH HHOTO
CIEIUATBHOTO Ha3HAUYCHHUS "

Kateropus 3emenb U BHJ pa3peiieHHOTr0 NCTIOIb30BAHMS YHACIIETOBAHBI OT HCXOAHOTO 36MEILHOTO yJacTKa.
MecTonoI0KEeHHE YCTAHOBJICHO KalaCTPOBBIM HHIKCHEPOM CaMOCTOSITENILHO, B COOTBETCTBUH C
TpeOOBaHUSIMH.

Jocryn k 00pa3yeMbIM 3eMelbHbIM yuacTkaMm 3Y 1 u 3Y2 obecrieueH yepe3 3eMiIu 00IIEro UCIOIb30BaHusl.
Hocryn k o0pazyeMoMy 3eMebHOMY ydacTky 56:30:0000000:__ :3Y3 oGecriedyeH yepe3 CMEKHBIC
3emenbHBIC yaacTku 3Y 1 u 3Y2. JlocTym k 00pasyeMbiM 3eMenbHbIM yaacTkam 3Y4, 3Y u 3Y6 obecnieueH
yepe3 yuacTok 3Y1.

JlaHHBIE YYaCTKU MPUHAAJIEKAT K TPOM3BOJCTBEHHOM 30HE.

CornacHo ceegenussMm EI'PH momans 3eMenpHOro yyacTka ¢ KagacTpoBbIM HomepoM 56:30:0707003: -
cocraBiseT 74891 KB.M., COIIACHO CBEJCHUSIM Ipah)uueCKON YaCTH BBIITUCKH, ILIONIAAb cocTaBiseT 74903
KB.M.

CornacHo AEHCTBYIOIIEMY 3aKOHOJATEILCTBY IIOMIAAbI0 3eMEJIBHOTO YIaCTKa, ONPEIEICHHOMN C y4eTOM
YCTAHOBJICHHBIX B COOTBETCTBUH C HACTOSIIUM DellepanbHbIM 3aKOHOM TPeOOBAaHHH, SBISETCS TUIOLIAIb
reoMeTpuyeckoi Gpurypsl, 00pa3oBaHHOM MPOEKIMEN IPaHUL] 3eMEIBHOTO YIacTKa Ha TOPU30HTAIBHYIO
IUIOCKOCTb.

HecootserctBue mnomiaau B ETPH, BeposiTHO BO3HHKIIO B CBSI3U C TEM, YTO MPHU NMPeoOpa3oBaHUM
W3MEHEHHOTO y4JacTKa He Obula BBIYTEHA IIOILAb.

[Tpu nepepacnpeeieHUH 3eMENLHBIX yY4aCTKOB 00pa3yloTCsl HOBBIE 3eMeJIbHBIC YYaCTKH, TIONIa 1 KOTOPBIX
[0 CYyMME COOTBETCTBYIOT CYMME MCXOHBIX 36MEJbHBIX YYaCTKOB 110 3aKOHOAATENbCTBY, @ UMEHHO KaK
IUIOIIAAb T€OMETPUIECKOI (hUryphl, 00pa30BaHHON NPOEKUUEH IpaHHIl 3MEJIbHOTO YJacTKa Ha
TOPU30HTAJIBHYIO IIJIOCKOCTh

Crioco0 omnpeneneHns: KOOpAUHAT - MeToJ] CITyTHUKOBBIX T'€0Je3NUECKIX U3MEPEHUH (OTIpeIeNIeHUH.
Jata ocmoTpa cocrostaus Beex nmyHkToB OMC: 25.02.2024.

Caenenus "Bpimnicka KOOpAMHAT U3 Katanora reoaesnueckux myHktos B MCK-56" ot 19.05.2020
Nel110/5236 BHeceHBI B "UCXOIHBIE JAaHHBIE".

KanactpoBsiii unxenep siBisiercs: wieHoM Acconnanun Camoperyinupyemas opraHu3amnms
"MesKperuoHaJIbHbIA COI03 KaJacTPOBBIX HHXKEHEPOB' (COKpallleHHOe HauMeHoBaHHe - Acconuanus CPO
"MCKU"), Homep B roc. peectpe CPO - 1434, nata Bcrymnenust B CPO - 29.06.2016r. PexBu3nuThI 0oroBopa
moapsina - ot 21.05.2024 r. Ne134. Homep peructpamnuu B TOCyJapCTBEHHOM PEECTPE JIHIT, OCYIICCTRIISIOMINX
KaJacTpoBYIO JAesATenbHOCTh: 26031. CtpaxoBoi HOMEp HHAMBUAYAIBHOTO JIUIIEBOIO CYETA B CHCTEME
00s13aTeIbHOr0 IEHCHOHHOT0 cTpaxoBanus Poccuiickort denepannu (CHUJIC) 160-648-305 58.

Homep TenedoHa, o KOTOpoMy OCYIIECTBIISIETCS CBSA3b C KaJacTpoBbIM MHxKeHepoM, 8(901)-097-04-37.
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Anpec 3J1eKTPOHHOH MOYTHI ¥ TOYTOBBIN aJIpec MO KOTOPBIM OCYIIECTBISIETCS CBA3b C KaJaCTPOBBIM
nxeHepom: mak@rke56.ru, 460019, r. OpenOypr, LLlapasikckoe mocce, 1/2, nenosoit nentp "Mapmenan”
kopryc A, od.311.

JloroBop Ha BBHITTOIHEHHE KaAacTPOBBIX padoT ot 22.01.2024 Ne7705623

IIpocum BHecTu cBenenus B EI'PH.

B
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Cxema reojie3m4ecKux MoCTpoeHu
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Cxema reojie3m4ecKux MoCTpoeHu

YciaoBHLIE 0003HAYECHNSA:

— XapaKTepHasi TOUKa FPAHHUIIbI
3eMeNbHOr0 yuacTka, cesieHust EI'PH o
KOTOPOH HE COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHMSM,
YCTaHOBJICHHBIM B COOTBETCTBUM C 4.13
cr.22 @3 o1 13.07.2015 N 218-D3

— XapaKTepHast TOUKa FPAHHUIIbI
3eMeNbHOr0 yuacTka, cesieHust EI'PH o
KOTOPOH COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHMUSM,
YCTaHOBIICHHBIM B COOTBETCTBUM C 4.13
cr.22 @3 ot 13.07.2015 N 218-03

— XapaKTepHast TOUYKa FPaHMIIbI
3eMeJIEHOTO YJacTKa, CBEJCHUSI O KOTOpOi
orcyrerBytoT B EI'PH, mectononosxenue
KOTOPOH OMpeeNeHo MPH KafAaCTPOBBIX
pabotax (HOBast XapaKTepHas TOUKa)

— yacTh rpanuipl, cegenust EIPH o
KOTOPO MO3BOJISIOT OJHO3HAYHO
OIPENIEINTE €€ MOJIOKEHHE HA MECTHOCTH

— YacTh IPAHHIIBI, MECTOIIONIOXKEHHE
KOTOPOH OIPEIesIeHO MPH BBIOJIHEHUN
Ka/IaCTPOBBIX paboT

yacThb rpanupl, ceeaeHus EI'PH o
KOTOPOH HE MO3BOJIIIOT OAHO3HATHO
OTIPEAEIUTD €€ MOJIO’KEHHE HA MECTHOCTH

— HAIPABJICHUS T€0IE3NYECKIX
MTOCTPOCHUH TIPH CO3IaHUH CHEMOYHOTO
000CHOBaHHS

— MYHKT T'€0/Ie€3MYECKOM CeTH CIIeUaILHOTO
Ha3HAYCHMSI, CO3JIAaHHON B COOTBETCTBHH C
3aKoHoaarenbeTBOM Poccuiickoit deneparuu o
reo/ie3uu U KapTorpadpuu

— IMYHKT TOCYJapCTBEHHOM I'€01e3UYECKON CETH

— TOYKa Chb€MOYHOTO 000CHOBAHHS

— HaIlpaBJIeHUs] F€01e3UUECKUX IOCTPOCHUN IpU
OIIpe/IeNICHNH KOOPANHAT XapaKTEPHBIX TOUEK IPaHUI]
3eMEBbHOT0 yJacTKa

— 3eMEJIbHBIH Y4aCTOK, pa3Mepbl KOTOPOTO HE MOTYT
OBITh TICpEeNIaHbl B MacIITabe pa3aenoB rpaguIecKoi
4acTH, 00pa3yeMbIii 3eMeNTbHBIN YIaCTOK

— 3eMEJIbHBIH YU4aCTOK, pa3Mepbl KOTOPOTO HE MOTYT
OBITh TICpEeNIaHbl B MacITabe pa3aesoB rpaguIecKoi
yacty, umetomuecs B EI'PH cBenenus o rpanune

KOTOPOT0 DOCTATOYHBI JJId ONIPEACIICHUSA €€ IOJIOKECHUA

Ha MECTHOCTH

— 3eMeJbHBIN Y9aCTOK, pa3Mepbl KOTOPOTO HE MOTYT
OBITh TICpEeNIaHbl B MacIITabe pa3aenoB rpaguIecKoi
yactu, umeromuecs B EI'PH cBenenus o rpanuue
KOTOPOTO HEIOCTATOYHBI JIJIsSI OTIPEIICTICHUS ¢
MOJIOKEHHUST HA MECTHOCTH
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Cxema pacnosioxeHusi 3eMeJbHbIX YYACTKOB

3

33543

21868(5)

:2186(2)
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Cxema pacnosioxeHusi 3eMeJbHbIX YYACTKOB

YciaoBHLIE 0003HAYECHHSA:

— T'PaHHMIIA 3eMEJIHOTO yJacTKa — 00BbeKTa
KaJIaCTPOBBIX paboT;

— TpaHHILa HHOTO 3eMEIbHOTO yYacTKa,
— TpaHuILa KaJJaCTPOBOT'O KBapTaIa;

------------ — I'PaHMIIA 30HBI C OCOOBIMH YCIIOBUSAMHA
HCIIOJIb30BAHUSA TEPPUTOPHIL;

=eees=ecece=  —PaHUIA TEPPUTOPHAIIBHON 30HBI;
—=t=imim=.  —TPaHHIA MyHULUIAIEHOTO 00pa30BaHus,
=ttt —TPAHULA HACEJICHHOTO ITYHKTA,

— 3eMeJIbHBIH Y4acTOK, pa3Mepbl KOTOPOTO He

MOTYT OBITh IIepeJaHbl B MacIuTade pa3ienon

rpadrdaeckoit 4acT, o0pa3yeMblii 3eMeTbHbII
Y4acToK;

— 3eMeJIbHBIH Y4acTOK, pa3Mepbl KOTOPOTO He
MOTYT OBITh IIepeJaHbl B MacIuTade paszieson
rpadudeckoit yacty, umeronmecs 8 EIPH
CBEJICHHSI O TPAHHUIIE KOTOPOTO IOCTATOYHEI JUIS
olpesieNieHNsI ee TIOJI0XKEHNS Ha MECTHOCTH;

— 3eMeJIbHBII Y4acTOK, pa3Mepbl KOTOPOro He
MOTYT OBITh Ilepe/iaHbl B MacITabe pasiesioB
rpaduaeckoil gacty, nmetonmecs B ETPH
CBEAEHUS O FPAHUILE KOTOPOrO HEJOCTATOUHBI UL
OIpeIeNIeHNs €€ TIOJI0KEHHS Ha MECTHOCTH.
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YepTé:k 3eMeJIbHBIX YYACTKOB M UX YacTel

OCHOBHOM JIUCT

ISR

YciaoBHBIE 0003HAYECHHSA:

— 00J1aCTh BBIHOCHOT'O JIUCTA,

— HOMEP BBIHOCHOT'O JINCTA.

Macmra6 1: 19500
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YepTé:k 3eMeJIbHBIX YYACTKOB M UX YacTel

|| OcranpHble 0003HAYCHUS TPUBEACHBI HA OTICIHHOM CTPaHUIIE B KOHIIE pasuera.
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YepTé:k 3eMeJIbHBIX YYACTKOB M UX YacTel

BruinocHoii et Nel

20 21

V1(2

218

3y1(1

30

26

27

31

:3Y3

6 11
7 2] 10
Y8(6) | 3ya(1)
Bye(7)
~38(42)

:3W(3§WWI39!3Y!3

33 17

YcnoBHBIE 0003HAYCHUS TPUBEACHBI HA OTNIEIHLHOM CTpaHUIIE B KOHIIE pa3aena.

Macmra6 1:10000
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YepTé:k 3eMeJIbHBIX YYACTKOB M UX YacTel

BrinocHoii et Ne?2

p7

28

1

11
1) 10

(6) :3y2(1)
(7)

13
14

42)

MYRSglgym‘ﬁﬂwlﬂmMI”!WMMYWWRWW!”WB! 1M@<mm¥!mm_vl_ww@

15

Macmra6 1:10000

YcnoBHBIE 0003HAYCHUS TPUBEACHBI HA OTNIEIHLHOM CTpaHUIIE B KOHIIE pa3aena.
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YepTé:k 3eMeJIbHBIX YYACTKOB M UX YacTel

YciaoBHBIE 0003HAYEHUSA:

—uacTh rpanuisl, ceefenys EI'PH o koTopoil 03BOIIAIOT 0JTHO3HAYHO ONPENEIIUTD €€ II0JI0KEHHUE Ha
MECTHOCTH,

— YacTh IPAHMIIBI, MECTOIIONOKEHNE KOTOPO OIpe/iesIeHO IPH BHITIOJIHEHUH KaJaCTPOBBIX padoT,

— qacTb rpanulibl, cBeeHus EI'PH o koTopoii He 03BOJISIIOT OJHO3HAYHO ONPEEIIUTE €€ MOJIOKEHUE
Ha MECTHOCTH,

— XapaKTepHasl TOUKa IpaHULIbl 3eMENbHOTO y4yacTKa, cBeeHus: EI'PH o koTopoii He COOTBETCTBYIOT
TpeOOBaHMSIM, YCTAHOBJICHHBIM B COOTBETCTBHH € 4.13 c1.22 @3 ot 13.07.2015 N 218-D3,

— XapaKTepHas TOUKa IPaHULIbI 3eMEIBHOIO y4yacTka, ceefeHus EI'PH 0 koTopoli cOOTBETCTBYIOT
TpeOOBaHMSIM, YCTAHOBJICHHBIM B COOTBETCTBHH € 4.13 c1.22 @3 ot 13.07.2015 N 218-D3,

— XapaKTepHasl TOUKa IPaHUILIbI 3¢MEIBHOIO Y4acTKa, CBEACHUs O KOTOpoH oTcyTcTBYIOT B EI'PH,
MECTOIIOJIO)KEHUE KOTOPOH OIpeJieIeHO NIPH Ka1acTPOBBIX paboTax (HOBas XapaKTepHask TOUKa).




